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8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

تداوم عملیات سرویس و 
 تعمیر روشنایی معابر 

در نجف‌آباد

 شورای شهر اصفهان 
 از تقویت بنیه دفاعی کشور 

حمایت می‌کند

افزایش دما و وزش باد شدید 
پدیده غالب هوای اصفهان

کولرگازی، یکی از پرفروش‌ترین 
کالاها در بازار اصفهان 

تکمیل پروژه رینگ چهارم اصفهان 
با اعتبار ۲۲۵۰ میلیاردی
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افتتاح اقامتگاه 

بوم‌گردی 

 حکمت‌سرای 

حکیم جهانگیر خان 

قشقایی در سمیرم
4

استاندار اصفهان خواستار شد:

مراکز سیار اهدای خون در اصفهان ایجاد شود
5
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کشاورزی در اصفهان تعطیل بردار نیست 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تأکید کرد:

5 78

 اصفهان، خاستگاه 

 شجاعت و غیرت و 

شهادت است 

کمبود نیروی انسانی، 

مهمترین چالش انتقال 

خون استان اصفهان

آماده‌باش 100 درصدی 

 شهرداری اصفهان 

برای دفاع از کشور

خرید جدید اما بدون هزینه خرید جدید اما بدون هزینه 
برای ذوب‌آهنبرای ذوب‌آهن

عسگری زیر ذره بین حدادی فر بود؛

رنا
 ای

س:
عک

وزارت نفت اعلام کرد: پالایشگاه اصفهان در سلامت کامل به فعالیت ادامه می دهد و هیچگونه حادثه 
یا حمله ای متوجه این پالایشگاه نشده است. به‌ گزارش »ایرنا« از وزارت نفت، در این اطلاعیه آمده 
است: همه واحدهای عملیاتی، تأسیسات و بخش‌های مختلف پالایشگاه اصفهان در وضعیت پایدار 
قرار دارند و کارکنان این مجموعه با تلاش و تعهد همیشگی، روند تولید و تأمین سوخت کشور را بدون 

وقفه ادامه می‌دهند. 
اداره کل روابط عمومی وزارت نفت ضمن تکذیب شایعات منتشرشده در فضای مجازی، از هم‌وطنان 
خواست اخبار مربوط به تأسیسات حیاتی و زیرساختی کشور را تنها از منابع رسمی و موثق دنبال کنند 

و از بازنشر مطالب غیرمستند که سبب تشویش اذهان عمومی می‌شود، خودداری کنند.

رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر اصفهان با 
اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب گفت: رژیم صهیونیستی باید منتظر مجازاتی 
سخت باشد، این یک هشدار نیست، بلکه وعده‌ای الهی و قطعی است که ملت 

ایران آن را محقق خواهد کرد.
علی صالحی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« در واکنش به جنایت سحرگاه جمعه 
رژیم صهیونیستی اظهار کرد: ذات خبیث رژیم اشغالگر قدس بار دیگر بر همگان 
آشکار شد، این بار موشک‌های دشمن نه بر آوارهای غزه، بلکه بر خانه‌های مردم 
بی‌دفاع ایران فرود آمد. وی با تأکید بر اینکه این اقدام، ننگی ابدی بر پیشانی 
رژیمی خون‌ریز و وحشی است، افزود: دست این رژیم حالا به خون پاک ایرانیان 
نیز آلوده شده اما این خاک، خاک ایران است و هر قطره خون ریخته‌شده بر آن، 
نهال مقاومت را آبیاری می‌کند. رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسلامی شهر اصفهان این حمله را نشانه ضعف و وحشت رژیم صهیونیستی 
دانست و با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب گفت: همان‌گونه که رهبر فرزانه 
انقلاب فرمودند، رژیم صهیونی باید منتظر مجازاتی سخت باشد، این یک هشدار 
نیست، بلکه وعده‌ای الهی و قطعی است که ملت ایران آن را محقق خواهد کرد. 

صالحی با تجلیل از شهدای این جنایت و تأکید بر ادامه راه آنان اظهار کرد: شهادت 
جمعی از فرماندهان و دانشمندان ما، اگرچه داغی سنگین بر دل‌ها گذاشت، اما 
عزم ما را راسخ‌تر و مسیر آینده‌مان را روشن‌تر کرد. وی در پایان افزود: ما از موضع 
قدرت سخن می‌گوئیم، از موضع ملتی که تاریخش سرشار از پیروزی بر زورگویان 
است، ملت ایران با الهام از حماسه‌های عاشورایی و غدیری، با رمز یا حیدر کرار، 
رژیم صهیونیستی را به سزای جنایاتش خواهد رساند. چشم و گوش ما به 

دهان ولی‌فقیه است و با تمام 
توان، در کنار نیروهای مسلح 

مقتدر جمهوری اسلامی 
ایستاده‌ایم. 

پالایشگاه اصفهان در سلامت کامل به فعالیت ادامه می دهد

رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر اصفهان:

مجازات سخت صهیونیست‌ها یک هشدار نیست، وعده قطعی الهی است
مدیرکل درآمد شهرداری اصفهان و مشاور شهردار در حوزه اقتصادی و 
مشارکت‌های مردمی گفت: با وجود مشکلات اقتصادی داخلی و بین‌المللی 
سال گذشته، شهرداری اصفهان موفق شد با مدیریتی هوشمندانه، فرایندهای 
اجرایی پروژه‌های شهری و پرداخت مطالبات پیمانکاران را بدون وقفه حفظ 

کند.
نادر آخوندی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با بیان اینکه با ثبات نسبی ایجاد 
شده در بازارهای موازی و همراهی شورای شهر، زمینه لازم برای اجرای 
برنامه‌های اقتصادی پایدار فراهم شده است، اظهار کرد: با وجود مشکلات 
اقتصادی داخلی و بین‌المللی سال گذشته، شهرداری اصفهان موفق شد 
با مدیریتی هوشمندانه، فرایندهای اجرایی پروژه‌های شهری و پرداخت 
مطالبات پیمانکاران را بدون وقفه حفظ کند. وی افزود: در پی هماهنگی‌های 
صورت گرفته بین شهرداری اصفهان، شورای اسلامی شهر و بزرگان اقتصادی، 
بسته‌ای تشویقی با هدف جذب سرمایه‌گذار و تسهیل فرایند صدور پروانه‌های 
به اجرا درآمده است؛ در این طرح که از ابتدای سال جاری و در راستای شعار 
سال با عنوان »سرمایه‌گذاری برای تولید« اجرا شده است، شهروندان 
فرصت دارند تا بیستم خرداد سال جاری برای درخواست‌های صدور پروانه 
ساختمانی، گواهی عدم خلاف و پایان کار به شهرداری مناطق مراجعه کنند، 
چراکه محاسبات بر اساس سال ۱۴۰۳ منوط به تعیین تکلیف پرداخت 
به‌صورت نقد، اقساط و غیرنقد در مهلت مقرر انجام می‌شود. مدیرکل درآمد 
شهرداری اصفهان و مشاور شهردار در حوزه اقتصادی و مشارکت‌های مردمی 
خاطرنشان کرد: این طرح ضمن تسهیل در فرایند اجرایی، از طریق محاسبه 
هزینه‌ها بر اساس نرخ‌های سال ۱۴۰۳ و امکان پرداخت نقدی، قسطی و 
غیرنقدی در مهلت تعیین شده، میزان مابه‌التفاوت قیمت‌های جدید )۱۴۰۴( 
را جذاب‌تر کرده و این موضوع موجب شده است تا علاوه بر سرمایه‌گذاران، 
شهروندان عادی نیز این فرصت را برای خرید، ساخت یا بهره‌مندی از خدمات 

عمرانی، مناسب‌تر تشخیص دهند. آخوندی با بیان اینکه اتاق اقتصادی 
شهرداری اصفهان با مشورت با بزرگان اقتصادی و تصمیم‌گیرندگان محلی، 
برنامه خود را با توجه به شعار سال و شرایط اقتصادی فعلی تنظیم کرده است، 
ادامه داد: این برنامه با هدف تقویت فعالیت‌های عمرانی و رونق اقتصادی 
در سطح شهر، به طور جدی در حال پیگیری است. وی اظهار کرد: شهرداری 
اصفهان به تمام متقاضیان توصیه می‌کند مراجعات خود را به روزهای پایانی 
اجرای این طرح موکول نکنند؛ این امر می‌تواند از فشار کاری احتمالی در 
روزهای پایانی و تأخیر در انجام مراحل مربوطه جلوگیری کند. مدیرکل درآمد 
شهرداری اصفهان و مشاور شهردار در حوزه اقتصادی و مشارکت‌های مردمی 
افزود: امید می‌رود این بسته تشویقی زمینه‌ساز افزایش سرمایه‌گذاری 
در حوزه ساخت و ساز، تسهیل دسترسی شهروندان به واحد مسکونی، 
تسریع در اجرای پروژه‌های مهم شهری و ایجاد اشتغال و فعالیت‌های 

اقتصادی در سطح شهر باشد. 
آخوندی خاطرنشان کرد: با 
استقبال خوبی که از سوی 

فعالان صنعت ساخت و 
ساز صورت گرفته، این 
طرح می‌تواند گام مؤثری 

در جهت رونق اقتصاد 
شهری و تحقق 

شعار سال 
باشد.

معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان صبح روز گذشته گفت: به یکی از مراکز وابسته به وزارت دفاع در 

اصفهان حمله شد که خسارات احتمالی در حال بررسی است. 

به گزارش اداره کل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان، اکبر صالحی اظهار کرد: روز یکشنبه یکی 

از مراکز وابسته به وزارت دفاع در شهر اصفهان مورد حمله قرار گرفت که هیچ تلفاتی تا این لحظه در بر نداشته، 

خسارات احتمالی در حال بررسی تیم‌های کارشناسی است. وی افزود: ضمناً خسارتی جزئی به ساختمان 

اطراف این محل هم وارد شده است. 

معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان ادامه داد: همچنین خبرهای مبنی بر حمله 

به پالایشگاه اصفهان کذب است و چنین موردی صحت ندارد. صالحی گفت: مردم 

از تجمع در محل‌های حادثه دیده برای حفاظت از خود و سهولت در امدادرسانی 

پرهیز کنند.

 مدیرکل درآمد شهرداری اصفهان:

مدیریت شهری اصفهان در مشکلات اقتصادی موفق عمل کرد

معاون امنیتی و انتظامی استانداری خبرداد 

تجاوز نظامی به یکی از مراکز  وزارت دفاع در اصفهان

بابا  زاینده رودزاینده رود  خبردار شویدخبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 

فرارسیدن سالروز ولادت امام موسی کاظم)ع( مبارک باد
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 نماینده مردم نطنز، بادرود و قمصر در مجلس:

انتشار مواد رادیو اکتیو شایعه است
نماینده مردم نطنز، بادرود و قمصر در مجلس، انتشار مواد رادیو اکتیو را در مرکز هسته‌ای شهید احمدی 
روشن نطنز تکذیب کرد. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، حسین عبدلی از مردم خواست بدون توجه به 
شایعات، در کمال آرامش، به امور روزانه خود بپردازند. وی گفت: اینجانب در کنار مردم شهرستان نطنز 
حضور دارم و پیوسته با نهاد‌های امنیتی، اطلاعاتی و نظارتی در تماس هستم و جای هیچ نگرانی نیست.

کاشان میزبان بزرگ‌ترین اجتماع علویون در  روز غدیر
مردم شهرستان کاشان با حضور چشمگیر خود در اجتماع علویون، جشن بزرگ ولایت را از ساعت ۱۸ تا 
۱۲ شنبه شب در خیابان‌های طالقانی و سهیل گرامی داشتند. به گزارش خبرگزاری »فارس«، این مراسم 
شامل نمایش بازآفرینی غدیرخم، اجرای گروه‌های سرود، جشن عقد علوی و برنامه‌های فرهنگی، 
تفریحی و مذهبی بود. موکب‌ها و ایستگاه‌های فرهنگی، پذیرایی و مشاوره در حوزه خانواده و فرزندآوری 
از خدمات ویژه این گردهمایی معنوی بودند. موکب‌داران امسال با امکانات مضاعف پذیرای جمعیت 
بیشتری از عاشقان ولایت بودند و حال‌وهوای مراسم شکوه خاصی داشت. برنامه‌هایی همچون جنگ 
شادی، آتش‌بازی، اجرای پهلوانک‌های ایرانی و شهربازی کودکان فضای جشن را پرنشاط‌تر کردند. 
این اجتماع با محوریت پیام غدیر، بر شناخت سیره امیرالمؤمنین )ع( و تقویت پیوندهای اجتماعی 
متمرکز بود. مردم کاشان با حضور پررنگ خود نشان دادند که همچنان پایبند آرمان‌های ولایت و معنویت 
هستند و با وجود شرایط روزهای گذشته، این گردهمایی با استقبال بی‌سابقه و شکوه بیشتری برگزار 

شد و رنگ و بوی خاصی به شهر بخشید.

خط انتقال آب چشمه بازیاب به خور بازسازی شد
مدیر آبفای خور و بیابانک از پایان عملیات تعمیر و بازسازی خط انتقال آب چشمه بازیاب به خور خبر 
داد. مسعود وفایی نایینی در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: این خط انتقال که بر اثر بارندگی شدید سحرگاه 
دوشنبه ۱۹ خردادماه در منطقه بازیاب و جاری شدن سیل تخریب شده بود با همکاری گروه مدیریت 
بحران شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان و اعزام گروه‌های رسیدگی به حوادث آبفای مناطق ۲، خور 
و بیابانک، نائین، کوهپایه و اردستان در مدت پنج روز تعمیر و بازسازی شد. وی گفت: بر اثر این حادثه، 
نزدیک به ۲۵۰۰ متر از خط لوله انتقال آب با قطر ۲۰۰ میلیمتر خسارت دید که با استفاده از لوله پلی‌اتیلن 
با قطر ۲۵۰ میلیمتر جایگزین شد. وفایی با اشاره به اینکه در مدت تعمیرات، آب مورد نیاز مردم از طریق 
مخازن ذخیره و دستگاه‌های آب شیرین‌کن تأمین شد گفت: خوشبختانه همزمان با عید سعید غدیر، 

کار بازسازی خط انتقال آب چشمه بازیاب به پایان رسید و کام مردم کویرنشین خور شیرین شد.

آتش‌سوزی تریلر حامل لبنیات در اتوبان کاشان-نطنز
مسئول واحد خدمات شهری شهرداری بادرود از آتش‌سوزی تریلی حامل لبنیات در اتوبان کاشان-نطنز 
و اطفای حریق توسط آتش‌نشانان بادرود خبر داد. عبدا... حیدریان مقدم بادی در گفت‌وگو با خبرنگار 
»فارس« از وقوع یک حادثه آتش‌سوزی تریلر حاوی لبنیات در اتوبان کاشان به نطنز خبر داد.  به گفته 
وی این حادثه مربوط به یک دستگاه تریلر حامل لبنیات بود که به دلیل نقص فنی در سیستم ترمز، 
دچار آتش‌سوزی در بخش لاستیک‌ها شد. حیدریان مقدم گفت: حادثه بلافاصله به مرکز آتش‌نشانی 
بادرود گزارش شد و با حضور سریع نیروهای آتش‌نشانی بادرود و کاشان، حریق به طور کامل مهار و از 
گسترش آن جلوگیری شد. مسئول واحد خدمات شهری شهرداری بادرود گفت: خوشبختانه در این 
حادثه، راننده تریلر سالم بوده و هیچ‌گونه آسیب جانی گزارش نشده است. وی ضمن قدردانی از سرعت 
عمل نیروهای امدادی، بر لزوم بررسی فنی مستمر وسایل نقلیه سنگین تأکید کرد تا از بروز حوادث 

مشابه جلوگیری شود.

با هدف تقویت معیشت خانوار و حفظ سبک زندگی سنتی عشایر تشکیل شد؛

صندوق‌های خُرد زنان سمیرم، الگویی موفق در اقتصاد مقاومتی

توانمندسازی زنان عشایر سمیرم با راه‌اندازی صندوق‌های خُرد و ارائه 
آموزش‌های مهارتی، به الگویی موفق در اقتصاد مقاومتی و توسعه پایدار در 

سطح استان اصفهان و حتی کشور تبدیل شده است.
به گزارش »ایرنا«، با گذشت حدود ۶ سال از راه‌اندازی صندوق‌های خُرد 
زنان عشایر شهرستان سمیرم، این طرح توانسته است با جلب مشارکت 
فعال این قشر در حوزه تولید و اقتصاد، گام‌ مؤثری در تقویت معیشت خانوار 
عشایر و حفظ سبک زندگی سنتی بردارد. رئیس اداره امور عشایر سمیرم 
بر این باور است که فعالیت‌ موفق این زنان در زمینه‌ گیاهان دارویی، صنایع‌ 
دستی، دامپروری و کشاورزی، نه‌تنها در سطح استان اصفهان، بلکه در 

سطح ملی نیز مورد توجه قرار گرفته است.
علی رحیمی در گفت وگو با خبرنگار »ایرنا« افزود: صندوق‌های خُرد بانوان 
عشایر سمیرم با هدایت هیئت‌ مدیره‌ متشکل از خود زنان و با نظارت اداره 
امور عشایر در زمینه‌هایی مثل تولید لبنیات، کشت گیاهان دارویی، صنایع‌ 
دستی و راه‌اندازی گلخانه‌ها فعالیت می‌کنند و اکنون با داشتن ۵۰ تا ۶۰ 

عضو در حال گسترش هستند.
وی با اشاره به نقش پررنگ زنان عشایر در اقتصاد خانواده افزود: زنان عضو 
این صندوق‌ها با بهره‌گیری از دوره‌های آموزشی، محصولات متنوعی تولید 
می‌کنند اما یکی از چالش‌های جدی آنان، بازاریابی است که می‌کوشیم 
با حضور فعال آنان در نمایشگاه‌های محلی، استانی، ملی و نوروزگاه‌های 

عشایری، این مشکل را برطرف کنیم.

ارتقای صندوق‌های زنان عشایر سمیرم به تعاونی‌های فراگیر ملی
وقتی توانمندسازی اقتصادی زنان عشایر سمیرم با راه‌اندازی صندوق‌های 
خُرد، ارائه آموزش‌های تخصصی و حمایت‌ بین‌بخشی به الگویی موفق در 
سطح ملی تبدیل شد و شش صندوق فعال زنان این منطقه به شرکت 
تعاونی عشایری فراگیر ملی ارتقا یافت، جهاد کشاورزی این شهرستان نیز 
با همکاری اداره امور عشایر و بخشداری »وردشت«، دوره مهارتی کاشت، 
داشت و برداشت گیاهان دارویی ویژه زنان عشایر و اعضای شوراهای این 
بخش را برگزار کرد. بر همین اساس، زنان سختکوش عشایر روش‌های 
کشت گیاهان دارویی سازگار با اقلیم منطقه از جمله »آنغوزه«، »کرفس«، 
»کاپاریس«، »زرین‌گیاه«، »پنیرک«، »سیاهدانه« و »زیره« را آموزش 
دیدند. هرچند این آموزش‌ها با هدف افزایش بهره‌وری، توسعه مشاغل 
خانگی و کاهش وابستگی اقتصادی خانواده‌های عشایر انجام شده است 
اما پیش از این، مدیرکل امور بانوان سازمان امور عشایر کشور هم در بازدید 
از سیاه چادرهای عشایر سمیرم و بررسی عملکرد صندوق‌های خُرد زنان 
عشایر در بخش‌های وردشت، پادنا و مرکزی این دیار گفته بود: فعالیت‌ 
اقتصادی زنان عشایر این خطه قابل الگوسازی در سایر مناطق عشایری 
کشور است. فریده موسوی با اشاره به تبدیل شدن صندوق‌های فعال زنان 
عشایر سمیرم به شرکت تعاونی عشایری فراگیر ملی ابراز امیدواری کرد 
که این تجربه با تداوم حمایت‌ها و گسترش آموزش‌ها، به دیگر استان‌ها 
نیز تسری یابد. وی همچنین حمایت از فعالیت‌های نوین زنان عشایر را که 

در راستای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی و عدالت‌محور انجام می‌شود، 
ضروری دانسته است.

این در حالی است که رئیس اداره امور عشایر سمیرم معتقد است که 
سطح بالای مشارکت اقتصادی و اجتماعی زنان عشایر سمیرم، بدون 
پشتیبانی‌های اداری و برنامه‌ریزی منسجم، مُحقق نمی‌شد. اما مؤلفه 
قابل ملاحظه این است که اکنون تجربه زنان عشایر سمیرم در مسیر 
توانمندسازی اقتصادی، نه‌تنها می‌تواند یک الگو برای زنان مناطق عشایری 
کشور باشد، بلکه فعالیت‌های اقتصادی آنها همراه با آموزش و حمایت 
هدفمند سازمان امور عشایر قادر است علاوه بر توسعه و پایداری جامعه 

عشایری راهی برای موفقیت صندوق‌های خُرد محسوب شود.
به گزارش »ایرنا«، شمار عشایر استان اصفهان بالغ بر ۶۰ هزار نفر در قالب ۱۱ 
هزار خانوار است که حدود ۲۵ هزار نفرشان از ایل بزرگ قشقایی از بوشهر، 
فارس و کهگیلویه و بویراحمد رهسپار شهرستان‌های سمیرم، دهاقان و 
شهرضا در جنوب استان می‌شوند و در قالب بیش از 5200 خانوار، هر سال 
با ۶۰۰ هزار رأس دام سبک به مراتع سمیرم کوچ و از ۴۵۵ هزار هکتار مرتع 
به مدت پنج ماه بهره‌برداری می‌کنند. شهرستان کوهستانی سمیرم در 
جنوب استان اصفهان قرار دارد و هر سال میزبان کوچ بهاره چهار طایفه »دره 
شوری«، »عمله«، »فارسیمدان« و »شش بلوکی« از ایل بزرگ عشایر 
قشقایی است که فصل گرما را در مراتع سمیرم سپری کرده و پاییز به مناطق 

قشلاقی بازمی‌گردند.

خبر روز

عکس خبر

آزادسازی ۳۰۰5۵ مترمربع زمین‌ ملی در کاشان
رئیس اداره راه و شهرسازی کاشان گفت: کارکنان فرماندهی یگان حفاظت سازمان ملی زمین‌ و 

مسکن استان اصفهان با حکم قانون، ۳۰۰۵ مترمربع زمین‌های ملی را از تصرف غیرقانونی آزاد کردند. 

مجتبی آراسته در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: حکم اول مربوط به آزادسازی یک قطعه زمین‌ در 

شهرستان کاشان به مساحت ۱۶۵۰ مترمربع بود که با اقدام و پیگیری‌های حقوقی معاونت املاک 

اداره‌کل راه‌وشهرسازی استان اصفهان دریافت و اجرا شد. وی افزود: دومین حکم که توسط یگان 

حفاظت سازمان ‌ملی ‌زمین ‌و مسکن استان اصفهان و پشتیبانی عوامل انتظامی اجرا شد مربوط 

به آزادسازی زمینی به مساحت ۶۹۵ متر بود که ضمن قلع‌وقمع مستحدثات به بیت‌المال برگشت 

داده شد. رئیس اداره راه و شهرسازی کاشان بیان کرد: یک مورد حکم قضایی قطعی نیز مربوط به 

آزادسازی زمینی به مساحت  ۶۶۰ مترمربع با اقدام و پیگیری حقوقی معاونت املاک و حقوقی اداره 

کل راه‌ و شهرسازی استان اصفهان دریافت و با تلاش یگان حفاظت و پشتیبانی عوامل انتظامی 

اجرا و به بیت‌المال اعاده شد. آراسته افزود: اراضی ملی یا زمین‌های منابع ملی، زمین‌هایی است 

که مالک شخصی ندارد که اگر این زمین‌ها خارج از بافت شهری باشد در اختیار منابع طبیعی و اگر 

داخل شهر باشد در اختیار سازمان مسکن و شهرسازی است. وی گفت: پیشگیری از تصرف و حفظ 

زمین‌های ملی و دولتی وظیفه همگانی است و از همه شهروندان درخواست داریم هرگونه تصرف، 

تعرض و دخالت در زمین‌های‌دولتی و ملی را از سامانه پیامکی ۳۰۰۰۴۱۷۳۵ به یگان حفاظت اراضی 

گزارش کنند. 

پرداخت 3 میلیاردی وام صندوق قرض‌الحسنه بسیج اردستان
مسئول بسیج سازندگی سپاه اردستان گفت: بسیج سازندگی سپاه اردستان تعداد ۵۵ صندوق 

قرض‌الحسنه بسیج را توسط گروه های جهادی تأسیس کرده است و تاکنون ۳۰ میلیارد ریال 

تسهیلات پرداخت کرده است. سروان محمد کریمی در گفت‌وگو با »تسنیم« اظهار کرد: بسیج 

سازندگی سپاه اردستان در حال حاضر با ظرفیت 60 گروه جهادی و 60 پایگاه بسیج در کل سطح 

شهرستان اردستان همچون شهرهای اردستان، زواره، مهاباد و بخش روستایی برزاوند فعالیت 

دارند. وی با اشاره به فعالیت بیش از 40 گروه جهادی گفت: گروه‌های جهادی عمرانی بسیج 

سازندگی سپاه اردستان از سال گذشته تاکنون بیش از 100 مورد مرمت خانه‌های محرومان را داشته 

که تاکنون کمک‌هایی به این مورد شده است و از مبالغ 5 تا 10 میلیون تومان و جمعاً 500 میلیون 

تومان هزینه شد. وی تأکید کرد: حضور گروه‌های جهادی در سال‌های قبل در موضوع سیل بخش 

روستایی برزاوند فعال بودند و کمک به لایروبی قنات‌ها در روستاها و تعویض لوله‌های آب با کمک 

بخشداری‌ها این کار انجام شده است. یک گروه تخصصی عمرانی در موضوع قنات و آبرسانی به نام 

گروه جهادی شهدای برزاوند تأسیس شده که در مرداد ماه امسال در استان خراسان در همایشی به 

همین منظور حضور پیدا خواهند کرد و این گروه تخصصی در سطح استان اصفهان فقط شهرستان 

اردستان دارد. سروان کریمی بیان کرد: گروه‌های جهادی در موضوع خدماتی از سال گذشته بیش 

از چهار سری لوازم‌التحریر به دانش آموزان بی‌بضاعت توزیع کرده و در موضوع کمک به جهیزیه نو 

عروسان از سال گذشته تاکنون 15 سری جهیزیه تهیه و با همکاری کمیته امداد تحویل شده است. 

وی افزود: بسته‌های معیشتی هم در دستور کار گروه‌های جهادی بوده که در شب‌های یلدای سال 

گذشته تاکنون بیش از 1000 بسته بین خانواده نیازمندان توزیع شده و بیش از 2000 بسته معیشتی 

هم از سال گذشته تاکنون توزیع شده است که ارزش هر بسته معیشتی ما مبلغ 500 هزار تومان ارزش 

داشته است. وی گفت: در موضوع تسهیلات اقتصاد مقاومتی هم از مرداد ماه امسال تسهیلات آن 

آغاز می‌شود که در موضوع کمک به دولت و همچنین ناترازی انرژی خواهد بود که در سال گذشته 

بیش از 70 پنل خورشیدی را در این خصوص اجرا کردیم و همچنین تسهیلات خویش فرمایی 150 

میلیون تومان بوده و در عرصه‌های کشاورزی، دامداری، صنایع تبدیلی و دستی، پرورش زنبور و 

همچنین ایجاد گلخانه که در موضوع تسهیلات کارفرمایی مبلغ آن تا 4 میلیارد تومان است. 

با مسئولان

امام جمعه موقت کاشان: 

جمهوری اسلامی در عمل 
 پایان دوران بزن در رو را 

به اثبات رساند
امام جمعه موقت کاشان ضمن اشاره به 

اتفاقات اخیر گفت: جمهوری اسامی در 

عمل پایان »دوران بزن در رو« را به اثبات 

رساند. حجت‌الاسام علی احتشام در 

گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم« با اشاره به 

شهادت چند نفر از فرماندهان و دانشمندان 

در پی تعرض رژیم غاصب صهیونیستی 

اظهار کرد: انقلاب کبیر انقلاب اسامی با 

ارزش‌های ناب اسام محمدی در ذات 

خود ایستادگی در برابر مستکبران، دفاع 

از مظلومان و ایستادگی بر ارزش‌ها را 

برای بشریت به ارمغان آورد. وی با بیان 

اینکه امام خمینی)ره( شعار جنگ، جنگ 

تا پیروزی را کافی ندانست، افزود: امام 

خمینی بر شعار جنگ، جنگ تا رفع فتنه از 

عالم تأکید داشتند و از این رو اگر خواص 

جامعه در برآوردهای فکری خود از امام 

جامعه عقب بمانند، هزینه ایستادگی بر روی 

ارزش‌ها بیشتر می‌شود. امام جمعه موقت 

کاشان با بیان اینکه خون شهدای فرمانده و 

دانشمندان هسته‌ای و مردم مظلوم در حمله 

اخیر رژیم غاصب صهیونیستی در کشور به 

زمین ریخته شد، خاطرنشان کرد: دشمن 

می‌خواست با ترورهای کور شبانه دشمن 

را به چالش بکشد. وی گفت: امام امت به 

پشتوانه ملت که همواره در صحنه بودند و 

نیروهای مقتدر مسلح ارتش و سپاه به سگ 

زنجیری آمریکا و زنجیر به دستی مثل ترامپ 

در عمل اثبات کردند این ملت آمریکا را زیرپا 

گذاشته و دوران بزن در رو تمام شده است و 

ما به دشمن سیلی می‌زنیم. حجت‌الاسلام 

احتشام تصریح کرد: امیدواریم شعار غدیر 

جنگ، جنگ تا پیروزی با رهبری داهیانه 

مقام معظم رهبری به عنوان جنگ آخر برای 

ظهور حضرت حجت و خروج آمریکا از منطقه 

و حذف غده سرطانی شاهد باشیم. 

 صندوق‌های خُرد بانوان عشایر سمیرم با هدایت 
هیئت‌ مدیره‌ متشکل از خود زنان و با نظارت اداره 
امور عشایر در زمینه‌هایی مثل تولید لبنیات، کشت 
گیاهان دارویی، صنایع‌ دستی و راه‌اندازی گلخانه‌ها 
کنون با داشتن ۵۰ تا ۶۰ عضو   فعالیت می‌کنند و ا

در حال گسترش هستند

اخبار

استان

تجدید پیمان مردم 
اردستان با ولایت و 

سرداران شهید
مردم اردستان با شرکت در 
پیاده‌روی غدیر ضمن تجدید 
پیمان با ولایت، یاد و خاطره 
شهدای گران‌قدر، به‌ویژه سرداران 
شهید و دانشمندان هسته‌ای 
را گرامی داشتند و بر ادامه راه 
آنان تا رسیدن به قله‌های عزت و 

اقتدار تأکید کردند.

به گزارش پایگاه خبری شرکت توزیع نیروی برق استان اصفهان )پاتنا( به نقل از امور 

برق شهرستان نجف‌آباد، با هدف بهبود کیفیت روشنایی معابر عمومی و کاهش مصرف 

انرژی برق، عملیات سرویس، تعمیر و بهینه‌سازی سیستم‌های روشنایی معابر 

به‌صورت روزانه در نقاط مختلف این شهرستان در حال انجام است. 

در همین راستا، فعالیت‌های مربوط به تعمیر روشنایی در محدوده خیابان امام غربی 

)حد فاصل چهارراه مجاهد تا باغ ملی(، بلوار شریعتی و منطقه امیرآباد اجرایی شد. 

این اقدام در چارچوب برنامه‌های نگهداشت شبکه روشنایی، افزایش ایمنی تردد شبانه 

شهروندان و کاهش تلفات انرژی در سطح شهرستان پیگیری می‌شود. خدمت‌رسانی 

بی‌وقفه در حوزه برق‌رسانی و نگهداشت تأسیسات روشنایی، یکی از اولویت‌های امور برق 

شهرستان نجف‌آباد است که با تلاش مستمر پرسنل اجرایی دنبال می‌شود. 

 تداوم عملیات سرویس و تعمیر روشنایی معابر 
در نجف‌آباد

منزل پدری شهید سردار سرلشکر حسین سلامی در روستای وانشان گلپایگان 
سیاه پوش شد. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، در پی شهادت سردارحسین 
سامی فرمانده کل سپاه پاسداران در حمله صبح جمعه رژیم منحوس 
صهیونیستی به کشورمان و شهادت چندتن دیگر از فرماندهان نظامی و 
هسته‌ای اهالی روستای وانشان در اقدامی خودجوش منزل پدری این سردار 
رشید اسلام را سیاه پوش کردند. مردم وانشان همچنین خواستارگرفتن انتقام 

خون این سردار پرافتخار از رژیم جنایتکار صهیونیستی شدند. 
سردار سرلشکر حسین سلامی در سال ۱۳۳۹ در روستای وانشان از توابع 
شهرستان گلپایگان به دنیا آمد. وی در سال ۱۳۵۷ همزمان با اوج‌گیری 
انقلاب در رشته مهندسی مکانیک دانشگاه علم و صنعت قبول شد و بعد از دفاع 
مقدس فارغ‌التحصیل کارشناسی ارشد مدیریت دفاعی از دانشگاه آزاد اسلامی 
شد و پس از وقوع انقلاب فرهنگی و همزمان با آغاز دوران جنگ در آبان ماه 

سال ۱۳۵۹ به سپاه پیوست. سردار سلامی در طول دوران جنگ در کردستان و 
عمدتاً در جبهه جنوب در مسئولیت‌های رزمی و مختلف در لشکر‌های ۲۵ کربلا، 
۱۴ امام حسین و قرارگاه دریایی نوح در کنار رزمندگان اسلام بوده‌است. سردار 
سلامی در سال‌های گذشته مسئولیت عملیات قرارگاه دریایی نوح در جنگ 
ایران و عراق، فرماندهی دانشکده دافوس از سال ۱۳۷۱ تا ۱۳۷۶، معاونت 
عملیات ستاد مشترک سپاه از سال ۱۳۷۶ تا ۱۳۸۴، فرماندهی نیروی هوایی 
سپاه پاسداران از سال ۱۳۸۴ تا مهرماه ۱۳۸۸، عضویت هیئت علمی دانشگاه 
عالی دفاع ملی، جانشینی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از سال 
۱۳۸۸ تا ۱۳۹۸ و سرپرستی معاونت هماهنگ‌کننده سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی از تیر تا شهریور ۱۳۹۷ در کارنامه خود داشته است. سردار سلامی 
اول اردیبهشت ۹۸ از سوی رهبر معظم انقلاب به سمت فرماندهی کل سپاه 

منصوب شد.

سیاه پوش شدن منزل پدری شهید سردار سلامی در روستای وانشان گلپایگان

رنا
 ای

س:
عک



معاون امور هماهنگی استانداری اصفهان خبر داد

حضور میدانی و مستقیم مدیران اقتصادی استان در راستای 
ثبات و آرامش در سطح بازار

معاون امور هماهنگی استانداری 
اصفهان گفت: مدیران اقتصادی استان 
با حضور میدانی و رصد مستقیم بازار، 
وضعیت ثبات و آرامش را در استان 

بررسی کردند.
به گزارش خبرنگار »بازار«، در پی حمله 
تروریستی رژیم صهیونیستی اسرائیل 
و پاسخ کوبنده دستگاه‌های نظامی و 
امنیتی نظام مقدس جمهوری اسلامی 
ایران و با توجه به مصادف شدن این ایام 

با روزهای تعطیل و عید بزرگ غدیر خم، تمامی دستگاه‌های اجرایی و دخیل در امر تنظیم بازار 
استان بدون وقفه، فعال و مشغول فعالیت بوده‌اند.

کوروش خسروی ضمن اشاره به حضور میدانی و تمام وقت کلیه اعضای کارگروه تنظیم بازار استان 
از قبیل مسئولین اداره کل صمت، سازمان جهاد کشاورزی، اتاق اصناف، بسیج اصناف و اتحادیه‌های 
صنفی مرتبط، اظهار کرد: هماهنگی لازم و کامل بین کلیه دستگاه‌ها در قالب کمیته مشترک تنظیم 
بازار با محوریت اداره کل صمت استان ایجاد شده است. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
اصفهان همچنین خاطر نشان کرد: تمامی دستگاه‌های نظارتی استان نیز از جمله مدیریت و پرسنل 
خدوم نیروی انتظامی، تعزیرات حکومتی و غیره در کنار دستگاه‌های اجرایی استان به صورت 
میدانی و ستادی حضور دارند تا بر روند مطلوب ارائه خدمات در حوزه بازار به مردم شریف استان 
نظارت داشته باشند. خسروی تأکید کرد: هیچ گونه مشکلی در سطح بازار در حوزه‌های تامین و 
توزیع کالاها و ارزاق مورد نیاز مردم در حال حاضر و در ماه‌های آتی وجود ندارد و خدمات‌رسانی به 

مردم استان طبق روال عادی در جریان می‌باشد.

فرمانده یگان حفاظت اراضی استان اصفهان:

۷۷۰۰ مترمربع از اراضی ملی و دولتی اصفهان رفع تصرف شد
فرمانده یگان حفاظت اراضی استان اصفهان از رفع تصرف بیش از ۷۷۰۰ مترمربع از اراضی ملی و 

دولتی استان اصفهان در کمتر از ۳۰ روز اخیر خبر داد.
امیرسعید باقری در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« اظهار کرد: در کمتر از ۳۰ روز اخیر بیش از 7700 
مترمربع از اراضی ملی و دولتی استان اصفهان در شهرستان‌های مختلف این استان، با هوشیاری و 
تلاش عوامل یگان حفاظت اراضی از چنگال متصرفان خارج و رفع تعرض شد. وی افزود: بازگشت 
این اراضی به بیت‌المال با اجرای ۲ فقره حکم قطعی قضایی برای رفع تصرف یک‌هزار و ۳۵۵ 
مترمربع اراضی ملی و دولتی و ۴ مورد رفع تصرف فوری برای ۶ هزار و ۳۵۰ مترمربع اراضی بوده 
است. فرمانده یگان حفاظت اراضی استان اصفهان بیان کرد: با اجرای این ۲ فقره حکم قضایی به 
ترتیب ۶۶۰ و ۶۹۵ مترمربع از زمین‌های ملی و دولتی در شهرستان کاشان رفع تصرف و به بیت‌المال 
اعاده و نسبت به قلع و قمع و خلع ید آن اقدام شد. باقری ادامه داد: اراضی ملی و دولتی استان که از 
طریق انجام اقدامات فوری در این بازه زمانی رفع تصرف شده‌اند شامل 3500 مترمربع در شهرستان 
خمینی‌شهر، ۲۰۰ مترمربع در شهرستان نایین، 1000 مترمربع در شهرستان خوروبیابانک و 1650 
مترمربع در شهرستان کاشان بوده است. فرمانده یگان حفاظت اراضی استان اصفهان با هشدار به 
کسانی که به صورت غیرمجاز اقدام به احداث بنا در اراضی ملی می‌کنند، گفت: این فرماندهی از 
اراضی ملی با آمادگی کامل حفاظت و حراست می‌کند و با هرگونه دخل و تصرف در این اراضی و 

زمین‌خواری به صورت قاطع برخورد کرده و کوچک‌ترین اغماضی ندارد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تأکید کرد:

کشاورزی در اصفهان تعطیل بردار نیست 

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان گفت: کشاورزی در اصفهان 
تعطیل بردار نیست و تداوم کشاورزی اصفهان با الگوی کشت پیشنهادی 

امکان‌پذیر است.
به گزارش »بازار« مهرداد مرادمند در نشست خبری به مناسبت هفته 
جهاد کشاورزی که جمعی از خبرنگاران حضور داشتند، اظهار کرد: در زمان 
حال بیش از ۹۹ درصد کار در بخش کشاورزی توسط بخش خصوصی 
انجام می شود و فعالان این بخش نقش مهمی در سیاست‌گذاری، 
اجرای روش‌های افزایش بهره‌وری و بهبود شرایط تولید دارند. وی در 
ادامه کشاورزی را وابسته به منابع آب سطحی و زیرزمینی دانست و گفت: 
آب‌های سطحی شامل زاینده‌ رود است که به دلیل نبود آب زیرزمینی در 
سال‌های اخیر بارگذاری زیادی روی رودخانه زاینده‌رود برای تأمین آب 
شرب صورت گرفته است که امیدواریم با تصفیه آب در این شبکه بتوان 
منابعی را برای مصارف کشاورزی یا حتی تغذیه سفره‌های زیرزمینی تأمین 
کنیم. رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان در پاسخ به اینکه در 
شرایط حاضر سرنوشت کشاورزی در اصفهان به چه شکل خواهد بود، بیان 
کرد: کشاورزی در اصفهان تعطیل بردار نیست و تداوم کشاورزی اصفهان با 
الگوی کشت پیشنهادی امکان‌پذیر است. وی ادامه داد: این الگو در برخی 
از مناطق شامل کشت پسته و گیاهان دارویی است و به همین خاطر و 
برحسب اینکه کشت برخی از گونه ها به عنوان میراث اصفهان شناخته می 

شود تعطیل بردار نیست.

سال سخت زراعی کشاورزان اصفهان
مرادمند درباره وضعیت کشاورزی استان در سال زراعی جاری توضیح داد: 
از ابتدای پاییز، سال زراعی سختی را آغاز کردیم اما پیش‌بینی می‌شد که 
بارش‌های زمستان این کمبود را جبران کنند در حالی که زمستان گذشته 
در ۵۰ سال اخیر کمترین میزان بارش را در استان و سرشاخه‌های زاینده 
‌رود شاهد بودیم که شرایط سختی را در استان حاکم کرد. رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی استان اصفهان به وقوع نوسانات دمایی شدید، سرمازدگی 
و شروع گرمای خارج از قاعده در ابتدای سال جاری خبر داد و گفت: در سال 
زراعی جاری با انواع مخاطرات روبه‌رو بودیم اما سعی کردیم با کمترین 
آسیب و خسارت از آنها عبور کنیم. وی شرایط تولید گندم در سال جاری را 
با سال گذشته متفاوت دانست و گفت: در ابتدای سال زراعی، کشت غله 
انجام شده بود که با تحویل دیرهنگام آب دچار مشکلاتی شد، با این حال 
سال گذشته میزان تولید گندم استثنایی بود اما امسال عملکرد این بخش 
پایین‌تر است. مرادمند با اعلام اینکه با وجود شرایط نامناسب منابع آبی 
و شرایط کمبود آب حفظ باغ ها و دامداری ها سخت است، افزود: در این 
شرایط که ناترازی برق هم وجود دارد این اتفاقات کار ما را سخت کرده 
است. وی در ادامه در پاسخ به سئوال دیگری در زمینه کشت برنج در برخی 
از نقاط اصفهان با وجود کمبود آب گفت: به هر حال برنج از ارقامی است که 
کشت آن جرم نیست اما کسانی که نسبت به تذکرات ما بی اعتنا باشند هیچ 

خدماتی در زمینه گرفتن کود و بذر نخواهند داشت.

محدودیت کشت برنج در برخی از اراضی از جمله حاشیه زاینده رود
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان کشت برنج در برخی 
از اراضی از جمله حاشیه زاینده رود را به صورت بسیار محدود دانست 
و گفت: در این زمینه اطلاع رسانی ها به مسئولان شهرستان‌ها انجام 
شده است اما فقط یکی دو مورد این کار را انجام می‌دهند که برخورد 
با آنها خارج از دسترس ما است. مردامند بیان کرد: این نکته را نباید 
فراموش کنیم که سطح زیر کشت این محصول به کمتر از ۶۰۰ هکتار 
می‌رسد در حالی که شالیزارهای محدود اطراف اصفهان دارای قدمت 
حداقل ۵۰۰ ساله هستند که در طومار شیخ بهایی ذکر شده و نباید در 
برابر آن به شکل تدافعی برخورد کرد. مرادمند، تعریف امکان کشت 
2500 هکتار برنج در الگوی کشت اصفهان را جایز دانست و گفت: با 
اقدامات ترویجی و فرهنگسازی می‌توان کشاورزان را متقاعد کرد 
که این کشت را انجام ندهند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 
 اصفهان در ارتباط با برنامه‌های هفته جهاد کشاورزی نیز خاطرنشان کرد:

 ۲۱۸ پروژه افتتاح خواهد شد که به تفکیک، پنج پروژه مربوط به مباحث 
عشایر، ۳۲ پروژه مربوط به مباحث زیرساختی آب و خاک، ۱۴۸ پروژه 
در بحث احداث گلخانه و باغبانی، ۹ پروژه در رابطه با دام و دام پروری، 
 ۱۶ پروژه در مباحث تعاونی روستایی، یک پروژه در بحث شیلات، 
 سه پروژه در بحث صنایع تبدیلی و صنایع غذایی و چهار پروژه در بحث 

منابع طبیعی و آبخیزداری است.

خبر روز

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان کشت 
برنج در برخی از اراضی از جمله حاشیه زاینده رود را 
 به صورت بسیار محدود دانست و گفت: در این زمینه 
اطلاع رسانی ها به مسئولان شهرستان‌ها انجام شده 
است اما فقط یکی دو مورد این کار را انجام می‌دهند که 

برخورد با آنها خارج از دسترس ما است

از سراهای اقساط فروشی تا کوچه یخچال 

کولرگازی، یکی از پرفروش‌ترین کالاها در بازار اصفهان 
گفت‌گو با فروشگاه‌داران نشان می‌دهد سطح تقاضا برای کولرهای گازی در بهار سال جاری به 
مراتب بالاتر از مدت مشابه سال قبل بود. به گزارش »ایراسین«، تقاضا برای انواع اسپلیت در ماه 
اول سال ۱۴۰۴ افزایش یافت، بازاریان در اردیبهشت ماه مدعی بودند مردم بیشتر از سال گذشته 
اسپلیت می‌خرند و گزارش‌های میدانی نشان می‌دهد تا نیمه اول خرداد ۱۴۰۴ اسپلیت به یکی از 
پرفروش‌ترین کالاها در بازار لوازم خانگی تبدیل شده است و در کنار فروش نقدی این کالای پر تقاضا 
فروشگاه‌های مختلف با روش‌های متفاوتی عرضه انواع مختلف اسپلیت به صورت اقساطی را انجام 
می‌دهند. سراهای اقساطی فروشی لوازم خانگی مانند سرای ایرانی و شهر فرش انواع اسپلیت 
در ظرفیت‌های متفاوت را با اقساط ۱۰ تا ۲۰ ماهه به فروش می‌رسانند. برای بعضی از محصولات 
مشتری باید دستکم تا ۲۰ درصد قیمت محصول را نقدی بپردازد و مابقی مبلغ مشمول اقساط خواهد 
شد. اگرچه در فصل زمستان فروش اقساطی اسپلیت تنوع بالاتری داشت ولی همین شرایط نیز 
با استقبال خریداران مواجه شده است. این فروشگاه‌ها برای هر ماه اقساط بین ۱ تا ۲ درصد سود 
دریافت می‌کنند. در نتیجه سود فروش اقساطی آنها نسبت به بازار و یا حتی تسهیلات بانکی نیز به 
مراتب کمتر است. برای مثال یکی از این فروشگاه‌ها قیمت یک مدل اسپلیت ۱۸ هزار را ۵۵ میلیون 
و ۶۰۰ هزار تومان اعلام می‌کند. خریدار در صورت پرداخت نقدی این کالا را با قیمت ۴۹ میلیون و ۶۰۰ 
هزار تومان می‌خرد، قیمت تمام شده با اقساط ۱۰ و ۲۰ ماهه بدون پیش‌پرداخت نیز به ترتیب برابر با 
۵۹ میلیون و ۴۹۰ هزار و ۶۳ میلیون و ۳۸۴ هزار تومان است. قیمت و شرایط فروش سایر مدل‌ها 
نیز مشابه با این مورد است. طرح اقساطی ۲۰ ماهه برای اسپیلت‌های گران قیمت‌تر، از اوایل خرداد 
ماه حذف شد. در زمستان گذشته این اسپیلت‌ها به صورت اقساط ۳۰ ماهه نیز به فروش می‌رسیدند. 
فروشگاه‌های اینترنتی نیز با شرایطی شبیه به سراهای اقساطی، جشنواره‌های مختلفی برای عرضه 
اسپلیت دارند ولی در بازار فیزیکی بیشتر فروشگاه‌ها حداکثر تا ۵۰ درصد قیمت اسپلیت را با اقساط 
تا ۶ ماه می‌فروشند. سود هر ماه نیز بین ۲ تا ۶ درصد است. قیمت بسیاری از این اسپیلت‌ها در 
فروشگاه‌های سطح شهر تا ۵ درصد کمتر از سراهای اقساطی فروش است، ضمن اینکه بسیاری 
از مدل‌های خارجی تنها در فروشگاه‌های لوازم خانگی مانند کوچه یخچال عرضه می‌شوند. تنوع 
محصولات ایرانی بازار اسپلیت در سال جاری به مراتب بیشتر از محصولات خارجی است ضمن اینکه 
بعضی از تولیدکنندگان ایرانی قابلیت نصب رایگان برای محصولات خود در نظر گرفته‌اند. هزینه نصب 
اسپلیت به چند میلیون تومان می‌رسد ولی بعضی از تولیدکنندگان داخلی به صورت رایگان اسپلیت 

را برای مشتری نصب می‌کنند. 

رئیس اتحادیه تولیدکنندگان فرش دستباف اصفهان:

  مجوز، فاکتور و عکس؛ 3 اصل تحویل فرش 
به قالیشویی‌ها است

 رئیس اتحادیه تولیدکنندگان فرش دستباف استان اصفهان با تأکید براینکه خدمات قالیشویی در 

رسته این اتحادیه قرار دارد، اظهار کرد: شهروندان قبل از هماهنگی با هرقالیشویی برای شست‌وشوی 

فرش‌های خود، ابتدا از طریق اتحادیه استعلام بگیرند و از معتبر بودن پروانه کسب آن واحد )دارا بودن 

پروانه صنفی( اطمینان حاصل کنند. ساعد عصاچی در گفت‌وگو با »ایسنا« تأکید کرد: دریافت فاکتور 

هنگام تحویل فرش و ثبت جزئیات خدمات نیز بسیار ضروری است تا شهروندان از لحاظ هزینه‌ای 

دچار مشکل نشوند، همچنین توصیه می‌شود، پیش از تحویل فرش، عکس و فیلمی از آن تهیه شود 

تا در صورت آسیب یا مفقودی، امکان بررسی و کارشناسی خسارت فراهم باشد. وی بر لزوم آگاهی 

شهروندان در این زمینه تأکید کرد و ادامه داد: اتحادیه از شنبه تا چهارشنبه و از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۴:۳۰ 

آماده پاسخگویی به مراجعان برای ثبت شکایات و پاسخگویی به سدوالات است، همچنین شهروندان 

می‌توانند با شماره ۰۳۱۳۲۲۱۴۲۹۸ برای طرح شکایت یا دریافت مشاوره تماس بگیرند.

عکس خبر

 بیش از ۲ میلیون تن 
انواع نهاده‌های دامی در 
استان اصفهان توزیع شد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 

اصفهان از توزیع بیش ۲ میلیون و ۱۳۶ 

هزار تُن انواع نهاده‌های دامی در این 

استان در یک سال اخیر از طریق سامانه 

»بازارگاه« خبر داد. 

مهرداد مرادمند روز گذشته در گفت و گو با 

خبرنگار »ایرنا« اظهار کرد: یک میلیون و 

۱۸۰ هزار تن از نهاده‌های دامی مورد نظر از 

نوع ذرت بوده که نسبت به سایر نهاده‌ها نیز 

بیشتر است. وی ادامه داد: پس از آن سویا 

با بیش از ۵۴۲ هزار تن سهم بیشتری را به 

خود اختصاص داده است و پس از آن به 

ترتیب جو و سایر نهاده‌ها قرار دارند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 

اصفهان تصریح کرد: نهاده‌ها در استان با 

هدف بهبود و افزایش محصولات دامی 

و ارتقای کیفیت آن‌ها توزیع می‌شود. 

مرادمند افزود: استان اصفهان یکی از 

قطب‌های مهم تولید محصولات دامی 

در کشور است و سالانه حدود ۲ میلیون و 

۴۵۰ هزار تن  )معادل ۱۴ درصد کشور( از 

این محصولات در این خطه تولید می‌شود. 

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 

اصفهان خاطرنشان کرد: در استان اصفهان 

سه میلیون و ۲۰۰ هزار رأس دام سبک 

شامل گوسفند و بز، ۵۵۰ هزار رأس دام 

سنگین شامل گاو و گوساله و 8000 نفر 

شتر وجود دارد. مرادمند اضافه کرد: 2100 

دامداری صنعتی و نیمه صنعتی و ۲۱ هزار 

دامداری روستایی در استان فعالیت 

می‌کنند.

 رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 

اصفهان گفت: هر ساله بیش از ۷۴ هزار 

تن گوشت قرمز و یک میلیون و ۹۰۰ هزار 

تن شیر در این استان تولید می‌شود که 

در زمینه تولید گوشت قرمز رتبه دوم و در 

تولید شیر رتبه اول کشوری در اختیار این 

منطقه است.

دوشنبه ۲۶ خرداد 1404 / ۲۰ ذی الحجه۱۴۴۶/ ۱۶ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۸۱
اقتصاد

 توقیف لندکروز 
35 میلیاردی 

قاچاق در شهرضا 
فرمانده انتظامی استان 
اصفهان از توقیف یک دستگاه 
تویوتا لندکروزقاچاق، به 
ارزش ۳۵۰ میلیارد ریال در 
ایست و بازرسی شهید امامی 

شهرستان شهرضا خبر داد.

با مسئولان

اخبار

قیمت طلای آبشده و سکه امامی در معاملات هفته سوم خردادماه افزایش 

چشم‌گیری داشت، فعالان بازار طلا مدعی‌اند این رشد قیمت با حجم 

معاملات پایینی انجام شده است. در پایان هفته سکه امامی به کانال ۲۹ 

میلیون و طلای آبشده به سطح ۷۵ میلیون تومان رسیدند.

به گزارش خبرنگار »ایراسین«، بازار داخلی طلا در هفته سوم خرداد ۱۴۰۴ کم 

تقاضا بود با وجود این، برآیند هفتگی قیمت‌ها با افزایش همراه شد. طلای 

آبشده در پایان معاملات هفتگی به کانال ۲۹ میلیون تومان رسید و سکه 

امامی سطح قیمتی ۷۵ میلیون تومان را پس گرفت. با وجود این، بسیاری 

از فعالان بازار نسبت به افت شدید تقاضا خبر می‌دهند.

نادر بذرافشان، رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران در این باره به خبرنگار 

»ایراسین« گفت: از ۱۶ فروردین تا کنون شاهد کاهش ۲۰ تا ۳۰ درصدی 

تقاضا در بازار طلا بوده‌ایم، اکنون تقاضا به شدت پایین است تا شرایط رکودی 

در بازار طلا و سکه پایدار باشد. با وجود کاهش سطح معاملات قیمت طلای 

آبشده در هفته سوم خرداد ماه تا بیش از ۴ درصد افزایش یافت.

طلای آبشده از کف حمایتی ۲۷ میلیون تومان تا نزدیک سقف قیمتی مهم 

خود در محدوده ۲۹ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان افزایش یافت. طلای آبشده از 

۲۸ فروردین ماه هرگز تا کانال ۳۰ میلیون تومان رشد نکرد و بیش ۶ مرتبه 

از محدوده ۲۹ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان ریزشی شد. در صورت عبور از این 

محدوده انتظار می‌رود قیمت طلای آبشده تا بیش از ۳۱ میلیون تومان 

پیش‌روی کند. در بازار سکه امامی نیز قیمت‌ها از کف ۷۰ میلیون تا محدوده 

مقاومتی ۷۵ میلیون تومان افزایش یافتند.

در صورت ادامه روند صعودی بازار طلا انتظار می‌رود قیمت سکه تا محدوده 

۷۸ میلیون تومان به پیشروی خود ادامه دهد. سکه امامی از ۳۱ اردیبهشت 

ماه تاکنون هرگز موفق به عبور از کانال ۷۶ میلیون تومان نشد. در مقابل 

هر بار پس از کاهش قیمت در محدوده ۶۹ تا ۷۰ میلیون تومان با افزایش 

قیمت مواجه شده است. رشد قیمت سکه امامی منجر به جهش بیش از ۵ 

درصدی قیمت نیم سکه شد.

قیمت نیم سکه در معاملات هفته سوم خرداد از محدوده ۴۰ میلیون و ۳۵۰ 

هزار تومان تا ۴۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان افزایش یافت. ربع سکه نیز با 

رشد بیش از ۴ درصدی از کانال ۲۳ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به ۲۵ میلیون 

تومان رسید ولی معاملات هفتگی را در کانال ۲۴ میلیون تومان به پایان 

رساند. با وجود رشد چشم‌گیر قیمت‌ها در بازار فیزیکی ولی صندوق‌های 

سرمایه‌گذاری مبتنی بر طلا بازدهی هفتگی جزئی به ثبت رساندند. 

بررسی‌ها نشان می‌دهد بخش اعظم رشد قیمت طلا در بازار فیزیکی در روز 

پنج‌شنبه یعنی در تعطیلی بازار سرمایه اتفاق افتاد. فعالان بازار مدعی‌اند 

سطح معاملات پایین است و حتی اعیاد عید قربان و غدیر نیز تقاضای 

خرد را تحریک نکرد ولی قیمت طلا در واکنش به اخبار سیاسی و نوسانات 

ارز، صعودی شد.

قیمت‌ها در بازار طلا رو به صعود؛ ولی کم تقاضا



    گردشگری و میراث4

هنری نوپا اما ریشه‌دار در اصفهان 

فیروزه‌کوبی؛ شکوه سنگ آسمانی بر سینه فلزات

 فیروزه‌کوبی هنری نوپا اما ریشه‌دار در اصفهان بوده که با ترکیب زرگری، 
قلم‌زنی و سنگ‌های نیشابوری، تجلی‌گر سنت، ظرافت و ذوق ایرانی 

شده است.
به گزارش خبرگزاری »مهر«، فیروزه‌کوبی یکی از هنرهای نوپای 
صنایع‌دستی ایران است که در مقایسه با دیگر رشته‌های کهن این حوزه، 
سابقه‌ای کمتر اما تأثیرگذار دارد. خاستگاه این هنر شهر مشهد است، اما 
اوج شکوفایی و هویت‌بخشی حرفه‌ای آن در اصفهان اتفاق افتاده است. 
این هنر نخستین‌بار در دهه ۱۳۲۰ توسط هنرمند خوش‌ذوقی به نام 
»یوسف حکمتیان« در مشهد معرفی شد؛ اما ورود آن به اصفهان در دهه 

۱۳۴۰ آغازگر فصلی تازه در تاریخ این هنر شد.
در فیروزه‌کوبی، خرده‌سنگ‌های فیروزه اصل، معمولًا از معادن نیشابور، بر 
سطح فلزاتی چون مس، برنج، نقره یا برنز با چسب مخصوص و با مهارت 
بسیار بالا کوبیده می‌شود. سپس با صیقل دادن سطح اثر، جلوه‌ای از 

تلفیق سنگ آسمانی و فلز زمینی پدید می‌آید.
هرچند فیروزه‌کوبی در مشهد متولد شد اما این اصفهان بود که با بستر 
تاریخی هنرهای تزیینی، این رشته را به اوج رساند. استادان اصفهانی با 
افزودن فنون قلم‌زنی، میناکاری و ترکیب آن‌ها با تکنیک‌های مدرن‌تر، 

فیروزه‌کوبی را به هنری هویتمند بدل کردند.
در دهه‌های اخیر، کارگاه‌های فیروزه‌کوبی در مناطق مختلف اصفهان، 

به‌ویژه در اطراف میدان نقش‌جهان، به قطب این هنر تبدیل شده‌اند. این 
شهر اکنون نه تنها از نظر حجم تولید، بلکه از نظر کیفیت آثار، خلاقیت و 

صادرات، در جایگاه نخست کشور ایستاده است.

مواد اولیه، ابزار و تکنیک‌ها
مهم‌ترین عنصر در فیروزه‌کوبی، سنگ فیروزه اصل نیشابوری است 
که به‌صورت خردشده استفاده می‌شود. کیفیت فیروزه از نظر رنگ، 

یکنواختی، درخشش و نبود ناخالصی بسیار تعیین‌کننده است.
فلز پایه معمولًا مس است که قابلیت چکش‌خواری و شکل‌پذیری 
مناسبی دارد. پس از آماده‌سازی سطح فلز، خرده‌سنگ‌های فیروزه با 
چسب‌های مخصوص مانند لاک الکل یا رزین‌های طبیعی و مصنوعی بر 
سطح چسبانده می‌شوند. مرحله نهایی شامل صیقل دادن، حرارت‌دهی 

و پرداخت سطح کار است تا درخشندگی و استحکام لازم فراهم شود.

کاربردها و بازار هنر فیروزه‌کوبی
محصولات فیروزه‌کوب بسیار متنوع‌اند: از ظروف تزیینی و گلدان گرفته 
تا قاب قرآن، جعبه جواهرات، سرویس‌های پذیرایی و حتی زیورآلات. 
زیبایی منحصربه‌فرد و نمادین بودن سنگ فیروزه، که در فرهنگ ایرانی 
نشانه خوش‌یمنی و چشم‌زخم‌گیری است، به محبوبیت این هنر افزوده 

است.
در سال‌های اخیر، صادرات فیروزه‌کوبی اصفهان به کشورهای حوزه 
خلیج‌فارس، اروپا و آسیای جنوب‌شرقی رشد چشم‌گیری داشته است. 
این هنر به‌ویژه در بازارهای گردشگری، جایگاه ویژه‌ای دارد و از جمله 

رشته‌هایی است که قابلیت بالای ارزآوری دارد.

آموزش، چالش‌ها و چشم‌انداز آینده
با وجود موفقیت‌های این هنر، چالش‌هایی چون کمبود فیروزه 
باکیفیت، گرانی مواد اولیه، واردات سنگ‌های بی‌کیفیت خارجی و نبود 
استانداردهای ملی در کیفیت‌سنجی محصولات، تهدیدهایی جدی برای 

آینده آن محسوب می‌شود.
خوشبختانه سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در 
سال‌های اخیر با راه‌اندازی دوره‌های تخصصی آموزش فیروزه‌کوبی 
 و ثبت این هنر در فهرست میراث معنوی، به ترویج و حمایت از آن 

کمک کرده است.
کارشناسان معتقدند که اگر حمایت‌های هدفمند، تسهیلات مالی برای 
کارگاه‌ها، نظارت کیفی و توسعه بازارهای صادراتی ادامه یابد، فیروزه‌کوبی 
اصفهان می‌تواند به‌عنوان یک برند ملی و جهانی در صنایع‌دستی ایران 

تثبیت شود.

افتتاح اقامتگاه بوم‌گردی حکمت‌سرای حکیم جهانگیر خان 
قشقایی در سمیرم

مدیر اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی سمیرم گفت: اقامتگاه بوم‌گردی 
حکمت‌سرای حکیم جهانگیر خان قشقایی در بخش وردشت، روستای کزن زادگاه این حکیم نامی 
با حضور مسئولان کشوری، استانی و شهرستانی و همچنین مردم فرهنگ‌دوست منطقه افتتاح شد. 
سعید سلیمانیان در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: این اقامتگاه در بخش وردشت، روستای کزن 
زادگاه حکیم نامی ایران با حضور سردار فدا فرمانده سپاه صاحب‌الزمان )عج( استان اصفهان، سردار 
صالحی رئیس سازمان بسیج عشایری کشور، امام جمعه، فرماندار و جمعی از مسئولان شهرستان و 
مردم فرهنگ دوست افتتاح شد. وی تصریح کرد: این اقامتگاه با هدف پاسداشت میراث فرهنگی 
و ترویج گردشگری پایدار روستایی، فضایی اصیل و هماهنگ با معمار بومی منطقه ایجاد کرده تا 
میزبان مسافران و دوستداران طبیعت و تاریخ باشد. سلیمانیان خاطرنشان کرد: این اقامتگاه در 
ملک پدری حکیم جهانگیر خان قشقایی در بافت قدیمی روستا با مساحت حدود ۱۶۰ متر مربع با 
هزینه‌ای بالغ بر 8 میلیارد ریال توسط یکی از خانواده‌های همان روستا و تحت نظارت اداره میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی بازسازی و دارای دو اتاق بزرگ، مطبخ، مجموعه بهداشتی و 
یک حیاط کوچک با حوضی با صفا است. وی عنوان کرد: حکیم جهانگیر خان قشقایی، از مفاخر 
علمی و اخلاقی ایران زمین، همواره نماد دانش، ادب و وطن پرستی بوده و این اقدام گامی ارزشمند 
در زنده نگه داشتن یاد و نام اوست. مدیر اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی سمیرم 
اذعان کرد: در این مراسم، مسئولان حاضر با تأکید بر اهمیت توسعه گردشگری روستایی و معرفی 

ظرفیت‌های فرهنگی سمیرم، از تلاش‌های دست‌اندرکاران این پروژه تقدیر کردند.

۴ اثر طبیعی کاشان به ثبت ملی رسید
رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان کاشان با بیان اینکه ۴ اثر طبیعی 

کاشان به ثبت ملی رسید، گفت: آثار ثبتی طبیعی به ۹ اثر رسید. علیرضا عبداله‌زاده در گفت‌وگو با 

»تسنیم«، اظهار کرد: در مستندنگاری و تکمیل مدارک و پرونده‌ها و انجام فرایند اداری توسط اداره 

میراث فرهنگی شهرستان کاشان در جلسه شورای ثبت و حرایم وزارت میراث فرهنگی، گردشگری 

و صنایع‌دستی چهار اثر ارزشمند طبیعی شهرستان کاشان به ثبت ملی رسید. وی افزود: این آثار 

شامل آبشار نیاسر و منظر طبیعی آن، محوطه فسیلی اشکفت، منظر طبیعی نبکاهای آب شیرین و 

چنار کهنسال روستای اسحاق آباد به ثبت رسیدند و تعداد آثار ثبت شده طبیعی شهرستان کاشان از 

عدد 5 به عدد 9 رسید. رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کاشان خاطرنشان 

کرد: آبشار نیاسر به عنوان یکی از زیباترین پدیده‌های طبیعی مربوط به دوران چهارم زمین شناسی 

که هر ساله گردشگران بسیاری را به خود جذب می‌کند، به عنوان چهارمین آبشار ثبت شده در استان 

اصفهان است که دارای ارتفاعی بالغ بر 50 متر است. عبداله‌زاده گفت: محوطه فسیلی اشکفت با 

وسعتی حدود 1200 هکتار در جنوب شرق کاشان و در جاده کاشان - نطنز واقع شده است و این 

منطقه مربوط به دوران الیگوسن و میوسن زمین‌شناسی است که عمده آثار فسیلی آن متعلق به 

بقایای گونه‌های جانوری دریایی و آبزیان است که دارای ساختار زمین‌شناسی منحصر و زیبا است. 

وی تصریح کرد: محوطه نبکاهای آب‌شیرین پدیده‌ای طبیعی در شرق روستای آب‌شیرین است؛ 

نبکاها یا گلدان‌های وارونه با وسعتی زیاد در شمال دشت کاشان قرار دارند که به‌ دلایل متعدد 

اقلیمی از جمله باد و رطوبت و ماسه زارها به همراه گونه‌های مقاوم شورگز به وجود می‌آیند. رئیس 

اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان کاشان درخت کهنسال چنار اسحاق‌آباد را 

چهارمین اثر طبیعی ثبت شده در جلسه مذکور دانست و افزود: این درخت چنار کهن سال با عمری 

نزدیک به 500 سال، یکی از آثار طبیعی ارزشمند و زنده  محسوب می‌شود که به لحاظ اکولوژیک 

و ذخیره گاه بذر حائز اهمیت هستند و با ثبت این اثر تعداد درخت چنار کهنسال ثبت شده این 

شهرستان به عدد 6 رسید. 

با مسئولان

هرچند فیروزه‌کوبی در مشهد متولد شد اما این 
اصفهان بود که با بستر تاریخی هنرهای تزیینی، این 
رشته را به اوج رساند. استادان اصفهانی با افزودن 
فنون قلم‌زنی، میناکاری و ترکیب آنها با تکنیک‌های 

مدرن‌تر، فیروزه‌کوبی را به هنری هویتمند بدل کردند
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مفاد آراء
3/304 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي ذيل محرز 
گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان 
آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته 
باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک باغبهادران تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302253000477 مورخ 1404/02/30  آقای حجت ا... حاتميان 
بروجنی فرزند علی اکبر  نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به مساحت 612/08 متر مربع قسمتی 
از پلاک 11 فرعی از 132- اصلي واقع در اردال باغبهادران  بخش 9 ثبت اصفهان خريداری 
شده با واسطه از مالک علی آقا دوستی رضائی )و خانم راضيه دوستی فرزند مالک نامبرده به 

صورت قهری( 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/11
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/26

م الف: 1938875 اکبر خدابخشی سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران 
مفاد آراء

3/305 آگهی مفاد آرای قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی حيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اردستان

آرايی که در اجرای ماده يک قانون مذکور توسط هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد 
و املاک اردستان صادر گرديده و در اجرای ماده قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
از طريق روزنامه های کثيرالانتشار محلی آگهی ميشود تا شخص يا اشخاصی که به آرای 
مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين آگهی ظرف مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک اردستان تسليم و رسيد اخذ نمايند و از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت 
1 ماده مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقديم دادخواست 
اخذ و به اداره ثبت اردستان تسليم نمايند در اين صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد و يا معترض گواهی 
تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت اردستان مبادرت به صدور سند 

مالکيت می نمايد ضمنا صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست
1( رای شماره 1404603020320000154 مورخ 1404/2/29  آقای سيد احمد ميرکاظمی فرزند 
سيد ابوالفضل ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 466 واقع در 
اردستان- کچومثقال 75 اصلی سفلی بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 354.33 

متر مربع مالک رسمی مشاعی
2( رای شماره 140460302032000157 مورخ 1404/2/31  آقای علی اکبر شريفيان اردستانی 
فرزند محمدعلی ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 5169 واقع در 
اردستان 1-  اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 568.57 متر مربع 

مالک رسمی مشاعی
3( رای شماره 140460302032000160 مورخ 1404/2/31  اقای علی معصومی باقرآبادی فرزند 
حاجی آقا ششدانگ خانه واقع در اردستان باقرآباد 146 اصلی عليا بخش 17 ثبت اصفهان به 
مساحت ششدانگ 1233.65 متر مربع انتقالی از علی معصومی فرزند قنبرعلی و موروثی از 

صاحب معصومی باقرآبادی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/11
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/26

م الف : 1937470 ذبيح اله فدائی اردستانی  رئيس اداره ثبت اسناد و املاک اردستان
مفاد آراء

3/306 آگهی مفاد آراء هيات کانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره
مفاد آراء قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی که 
در اجرای ماده يک قانون مذکور توسط هيات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره 
 صادر گرديده در اجرای ماده 3 قانون مرقوم در دو نوبت به فاصله ی 15 روز از طريق 
روزنامه های کثير الانتشار و محلی آگهی ميشود و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی، رای 
هيئت با حضور نماينده شورای اسلامی روستا در محل الصاق می گردد تا شخص يا اشخاصی 
که به آراء مذکور اعتراض دارند در شهرها از تاريخ انتشار اولين آگهی و در روستاها از تاريخ الصاق 
در محل ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک زواره تسليم و رسيد اخذ 
نمايند و از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت يکماه مبادرت به تقديم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره تسليم نمايند. در 
اين صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه ميباشد و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد يا معترض، گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند ، اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت مينمايد صدور سند مالکيت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نيست
1- رأی شماره 140460302021000410 مورخ 1404/2/23 - آقای سيد مهدی طباطبائی 
فرزند سيد محمد حسين بشماره ملی 1189477793 ششدانگ يکدرب باغ واقع در قسمتی 
از مزرعه در باغ پلاک 15 اصلی سفلی بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت 371/80 متر 
 مربع، انتقال عادی از خانم دخيله قادری و آقای سيد محمد حسين طباطبائی دره باغی

 مالکين رسمی
2- رأی شماره 140460302021000434 مورخ 1404/2/30 - آقای محمد اسماعيلی پور فرزند 
حسن بشماره ملی 1189586134 سه دانگ مشاع از ششدانگ زمين مزروعی قطعه 381 واقع 
در قسمتی از مزرعه اميرآباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت 

940/68 متر مربع، مالک رسمی
3- رای شماره 140460302021000435 مورخ 1404/2/30 - آقای رضا اسماعيلی پور فرزند 
حسن بشماره ملی 1188838032 سه دانگ مشاع از ششدانگ زمين مزروعی قطعه 381 واقع 
در قسمتی از مزرعه امير آباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت 

940/68 متر مربع، مالک رسمی
4- رای شماره 140460302021000436 مورخ 1404/2/30 - آقای غضنفر خاکسار فرزند علی 
اکبر بشماره ملي 1189416662 سه دانگ مشاع از ششدانگ زمين مزروعی قطعه 386 واقع در 
قسمتی از مزرعه اميرآباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت 565/66 

متر مربع، مالک رسمی
5- رای شماره 140460302021000437 مورخ 1404/2/30 - آقای محمد خاکسار فرزند علی 
اکبر بشماره علی 1189482622 سه دانگ مشاع از ششدانگ زمين مزروعی قطعه 386 واقع در 
قسمتی از مزرعه امير آباد پلاک 18اصلی گرمسير بخش 17 تبت اصفهان بمساحت 565/66 

متر مربع، مالک رسمی
6- رای شماره 140460302021000438 مورخ 1404/2/30 - آقای محسن باقری فرزند 
غلامحسين بشماره ملی  1189584328 سه دانگ مشاع از ششدانگ  زمين مزروعی قطعه 84 
واقع در قسمتی از مزرعه امير آباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت 

1403/31 متر مربع، مالک رسمی
7- رای شماره 140460302021000439 مورخ 1404/2/30 - آقای جعفر باقری فرزند غلامحسين 
بشماره ملی 1189618291 سه دانگ مشاع او ششدانگ زمين مزروعی قطعه 83 واقع در 
قسمتی از مزرعه امير آباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت 1403/31 

متر مربع، مالک رسمی
8- رای شماره 140460302021000440 مورخ 1404/2/30 - آقای حميدرضا زاده عامری فرزند 
عبد الحسين بشماره ملی 0067425623 تمامت 20 حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ زمين 
مزروعی قطعه 188 واقع در قسمتی از مزرعه امير آباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت 

اصفهان بمساحت 5440/02 متر مربع، مالک رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/11
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/26

م الف: 1940316 خيراله عصاری  رئيس اداره ثبت اسناد واملاک زواره

مفاد آراء
3/307 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آرای شماره های ذيل هيأت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار 
بخش 16 ثبت اصفهان باستناد اسناد رسمی مالکيت مشاعی و اسناد عادی تسليمی 
تصرفات مفروزی و مالکانه و بلامعارض متقاضايان ذيل محرز گرديده است لذا طبق ماده 
3 قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور اسناد مالکيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می تواننند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از ترايخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکيت 

صادر خواهد شد. صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست.
1- برابر رای شماره  140360302018005547 مورخ 1403/12/14 بنام آقای محمد فتاحی 
دولت آبادی فرزند اسماعيل به شماره شناسنامه 7342 صادره از دولت اباد برخوار نسبت به 
شش دانگ يک باب کارگاه به مساحت 222 متر مربع از قسمتی از پلاک 320اصلی واقع 
در اصفهان منطقه صنعتی دولت آباد بخش 16 حوزه ثبت ملک دولت آباد خريداری طی 
نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 88505-1389/04/07 دفتر 104 شاهين شهر 

مالکيت علی فتاحی دولت آبادی فرزند حسن محرز گرديده است.
2- برابر رای شماره  140360302018005532 مورخ 1403/12/14 بنام آقای محمد فتاحی 
دولت آبادی فرزند اسماعيل به شماره شناسنامه 7342 صادره از دولت اباد برخوار نسبت 
به شش دانگ يک باب کارگاه به مساحت 244.37 متر مربع از قسمتی از پلاک 320اصلی 
واقع در اصفهان منطقه صنعتی دولت آباد بخش 16 حوزه ثبت ملک دولت آباد خريداری 
طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 88505-1389/04/07 دفتر 104 شاهين 

شهر مالکيت علی فتاحی دولت آبادی فرزند حسن محرز گرديده است.
3- برابر رای شماره  140360302018005249 مورخ 1403/11/30 بنام آقای محمد فتاحی 
دولت آبادی فرزند اسماعيل به شماره شناسنامه 7342 صادره از دولت اباد برخوار نسبت 
به شش دانگ يک باب کارگاه به مساحت 231.69 متر مربع از قسمتی از پلاک 320اصلی 
واقع در اصفهان منطقه صنعتی دولت آباد بخش 16 حوزه ثبت ملک دولت آباد خريداری 
طی نقل و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره 88505-1389/04/07 دفتر 104 شاهين 

شهر مالکيت علی فتاحی دولت آبادی فرزند حسن محرزگرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/11
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/26

م الف : 1940995 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

3/308 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000157 مورخ 1404/02/10 آقای احمدرضا طالبی ريزی فرزند 

علی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک  باب خانه به مساحت 135/91  متر مربع 
مفروز از پلاک  106-   اصلي واقع در کمال آباد لنجان  بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 

خريداری شده از مالک رسمی محمد تقی دامنپاک ريزی
2- راي شماره 140460302015000158 مورخ 1404/02/10 خانم معصومه موسوی ريزی 
فرزند محمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک  باب خانه به مساحت 135/91  متر 
مربع مفروز از پلاک  106-   اصلي واقع در کمال آباد لنجان  بخش 9 ثبت اصفهان مع 

الواسطه خريداری شده از مالک رسمی محمد تقی دامنپاک ريزی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/10

م الف: 1948229 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

3/309 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000288 مورخ 1404/02/31 خانم زينب ذبيحی ريزی فرزند 
نصراله نسبت به شش دانگ يکباب خانه به مساحت 121/78  متر مربع مفروز از پلاک  
107-   اصلي واقع در زرين شهر  بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار واقرار آقای ابوالفتح 
قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر تمامی خانه و دکانها و باغها و قرقها از 

مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد(
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/10

م الف: 1948288 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

3/310 آگهي ابلاغ مفاد راي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف 
اراضي وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر رای شماره 140460302033000068 مورخ 1404/03/11 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف اراضي تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
اداره ثبت اسناد و املاک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای جواد مهديخانی 
ورگورانی فرزند اکبر  بشماره شناسنامه 1230035669  صادره از تهران در ششدانگ يکدرب 
باغ محصور به مساحت 1179/65 متر مربع پلاک 53  فرعي که در راستای استاندارد سازی 
به پلاک 214 فرعی تبديل گرديده از 41 اصلی واقع در بخش 11 حوزه ثبتي نطنز خريداری 

عادی مع الواسطه از مالک رسمی آقای حسن مهديخانی زارع محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/10

م الف: 1949267  رحمت اله شاهدي مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 

رنا
 ای

س:
عک



معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان:

شرایط رسانه‌ای کنونی نیازمند تبلیغات صحیح است
معاون سیاسی و اجتماعی استانداری 
اصفهان گفت: در شرایط رسانه‌ای کنونی 
باید با تبلیغات مناسب و برجسته‌سازی 
نقاط ضعف دشمن و نقاط قوت کشور، به 

مقابله با دشمن پرداخت.
به گزارش خبرگزاری »مهر«، ایوب 
درویشی در جلسه شورای اطلاع‌رسانی 
استان اصفهان اظهار کرد: اعضای شورای 
اطلاع‌رسانی به عنوان سربازان این صحنه 
اکنون دچار جنگ رسانه‌ای بوده و باید آن 

را مدیریت کنند. وی با تأکید بر گسترش شورای اطلاع‌رسانی اضافه کرد: لازم است در کمیته تحلیل 
این شورا از افراد متخصص، دانشگاهی و فعالان این حوزه استفاده و از آنها برای حضور در این شورا 
دعوت شود. معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان افزود: در زمینه تولید محتوا نیز می‌توان از 
احزاب و برخی تشکل‌های مردمی استفاده کرد. وی با بیان اینکه سیاست امروز وحدت، همگرایی و 
وفاق است، گفت: در شرایط کنونی موضوع وطن مطرح بوده و لازم است جریانات و ذائقه‌های مختلف 
سیاسی با یکدیگر همگرا شوند. درویشی با تأکید بر تولید محتوای مناسب بیان کرد: در شرایط رسانه‌ای 
کنونی باید با تبلیغات مناسب به مقابله با دشمن پرداخت و نقاط ضعف آن و نقاط قوت خود را به طور 
گسترده برجسته‌سازی کرد؛ در این زمینه لازم است یک نماد شعار تبلیغاتی نیز تعریف شود. معاون 
سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان خاطرنشان کرد: این اقدام رژیم صهیونیستی در شرایطی که 

جمهوری اسلامی ایران در میانه مذاکرات بوده بسیار ناجوانمردانه است.

 بازداشت ۱۶ مزدور حامی رسانه‌ای جنایات 
رژیم صهیونسیتی در اصفهان

سازمان اطلاعات فرماندهی انتظامی اصفهان از ‌شناسایی و دستگیری ۱۶ مزدور حامی رسانه‌ای 

جنایات رژیم صهیونسیتی در این استان خبر داد. روابط عمومی سازمان اطلاعات فرماندهی انتظامی 

اصفهان بامداد یکشنبه اعلام کرد: حمایت و پشتیبانی از اقدامات دردمنشانه رژیم صهیونی، تشویش 

اذهان عمومی در فضای مجازی، فعالیت های تبلیغی علیه نظام، توهین به مقام والای شهدا و مبادرت 

به شایعه پراکنی از جمله جرائم این افراد بوده است. بنا بر گزارش این سازمان، مجرمان طی اقدامات 

فنی و اطلاعاتی شبانه روزی توسط سربازان گمنام امام زمان )عج( و پس از هماهنگی قضایی طی 

عملیات های غافلگیرانه دستگیر شدند.  به گزارش »ایرنا« و بنا بر اعلام سازمان اطلاعات فراجا، 

طبق ماده های ۶، ٧، ٨ و ١٠ قانون مقابله با اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی، هرگونه همکاری 

اطلاعاتی با موساد، تعامل یا تبادل اطلاعات با افراد رسمی و غیررسمی رژیم صهیونیستی و هرگونه 

اقدام فرهنگی، رسانه ای، تبلیغی و مساعدت در جهت تأیید یا تقویت و تحکیم رژیم صهیونیستی، 

جرم بوده و مرتکب به اشد مجازات قانونی محکوم خواهد شد.  دادگستری کل اصفهان نیز پیش از 

این اعلام کرده بود انتشار اخبار غیر واقعی و شایعه در شرایط فعلی کشور جرم انگاری شده و مراجع 

مرتبط قضایی و امنیتی در صورت مشاهده با آن برخورد می کنند. بامداد جمعه ۲۳ خرداد ۱۴۰۴ در پی 

حمله تروریستی رژیم صهیونی به تهران و تعدادی از شهرهای کشور، شماری از فرماندهان نظامی، 

دانشمندان و مردم غیرنظامی به شهادت رسیدند. ستاد مدیریت بحران به دنبال این رخداد از مردم 

خواست اخبار را فقط از رسانه ملی و کانال‌های ارتباطی معتبر دریافت کنند. مردم می توانند هرگونه 

فعالیت مشکوک و موارد مشابه را فوراً به پلیس با شماره )۱۱۰(، ستاد خبری وزارت اطلاعات با شماره 

)۱۱۳( یا سازمان اطلاعات سپاه با شماره )۱۱۴( اطلاع دهند.

استاندار اصفهان خواستار شد:

مراکز سیار اهدای خون در اصفهان ایجاد شود

استاندار اصفهان خواستار طرح ایجاد مراکز سیار اهدای خون با 
بهره‌گیری از زیرساخت‌های موجود مانند ایستگاه‌های آتش‌نشانی 
شد.‌ به گزارش خبرنگار »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد صبح یکشنبه در 
همایش اهدا کنندگان خون که در محل اتاق بازرگانی اصفهان با حضور 
مسئولان استانی، مدیران سازمان انتقال خون، هنرمندان، خیرین و 
اهداکنندگان خون برگزار شد، به اهمیت فرهنگ اهدای خون و نقش 
بی‌بدیل آن در نجات جان انسان‌ها تأکید کرد. وی با اشاره به سابقه 
درخشان اصفهان در حوزه‌های هنر، صنعت و فناوری، تأکید کرد که این 
استان در دفاع مقدس نیز با ایثار و فداکاری خود شناخته شد. استاندار 
اصفهان اهدای خون را مصداق بارز این روحیه نوع‌دوستی دانست و 
گفت: اصفهان همیشه الگوی همبستگی بوده و اهدای خون جلوه‌ای 

از این فرهنگ است.
وی با اشاره به گزارش ارائه شده از آمار اهدا کنندگان خون گفت: تعداد 
مراجعه‌کنندگان برای اهدای خون در سال گذشته ۱۸۲ هزار و ۲۴۳ 
نفر و تعداد اهدا موفق ۱۴۹ هزار مورد بوده است و این در حالی است 
که نرخ اهدای خون در استان ۳.۷ درصد است که استاندارد جهانی 
۴.۵ درصد می‌باشد. جمالی‌نژاد بیان کرد: همچنین ۱۱ مرکز اهدای 
خون در استان فعال است و برنامه‌ریزی برای افزایش این تعداد به ۱۸ 
مرکز در شهرهایی مانند اردستان، بیدگل، فلاورجان و مبارکه در دست 

اجرا است.
استاندار اصفهان با اشاره به چالش‌های پیش‌روی اهدای خون گفت: 
با وجود دستاوردهای چشمگیر، برخی مشکلات همچون کمبود 
اهداکنندگان مستمر در اصفهان داریم که این مهم نیاز به فرهنگ‌سازی 
برای اهدای منظم خون به‌جای اقدامات هیجانی دارد. وی مشکلات 
لجستیکی و ذخیره خون و محدودیت در نگهداری فرآورده‌های خونی 
با عمر کوتاه )مانند پلاکت( و چالش توزیع در مناطق دورافتاده را 
یکی از مشکلات این حوزه برشمرد. جمالی‌نژاد در ادامه به نیاز توسعه 
زیرساخت‌ها اشاره و بیان کرد: ما نیاز به افزایش مراکز اهدای خون و 
تجهیز آنها به سیستم‌های پشتیبان برق برای جلوگیری از اتلاف خون 

در زمان قطعی برق داریم.
استاندار اصفهان تأکید کرد: فرایند اهدای خون نباید سخت و زمان‌بر 
باشد، اگر فردی برای اهدا مراجعه می‌کند، باید با کمترین زمان و در 
شرایطی ایمن و استاندارد خون اهدا کند. وی با اشاره بر اینکه تجهیز 
مراکز اهدای خون به فناوری‌های نوین، ضرورتی انکارناپذیر است، 
افزود: همیشه نباید به تجهیزات پزشکی به چشم هزینه نگاه کنیم در 
حوزه سلامت، این سرمایه‌گذاری‌ها به طورمستقیم با جان انسان‌ها 

مرتبط است.
جمالی‌نژاد با شعار »اهدای خون، اهدای زندگی« از همه شهروندان 

دعوت کرد تا با مشارکت مستمر در اهدای خون، فرشته نجات هموطنان 
نیازمند باشند. وی همچنین از خیرین و سازمان‌های مردم‌نهاد خواست 
تا برای رفع چالش‌های این حوزه همکاری بیشتری کنند. استاندار 
اصفهان به کاهش تمایل به اهدای خون تحت تأثیر شرایط اقتصادی 
و باورهای نادرست اشاره کرد و گفت: در این راستا نیاز به تقویت 

کمپین‌های آگاهی بخش داریم.
استاندار اصفهان به طرح ایجاد مراکز سیار اهدای خون با بهره‌گیری 
از زیرساخت‌های موجود مانند ایستگاه‌های آتش‌نشانی اشاره 
کرد و افزود: این روش کم‌هزینه و سریع‌الاجرا می‌تواند دسترسی 
مردم به مراکز اهدا را بهبود بخشد. جمالی‌نژاد با تأکید به اینکه باید از 
پتانسیل مراکز موجود استفاده کر، خاطرنشان کرد: اختصاص بخشی 
از ایستگاه‌های آتش‌نشانی به واحدهای سیار اهدای خون پیشنهاد 
می‌شود. وی با اشاره به وجود زیرساخت‌های مناسب و نیروی انسانی 
در این مراکز، این طرح می‌تواند بدون هزینه‌های اضافی اجرایی شود. 
استاندار اصفهان همچنین استفاده از ساختمان‌های دولتی بلااستفاده 
در نقاط مختلف شهر و روستاها به عنوان مراکز موقت اهدای خون مورد 
تأکید قرار گرفت. وی همچنین به چالش‌های فرهنگی و اجتماعی 
و باورهای نادرست درباره عوارض اهدای خون، به‌ویژه در میان زنان، 
اشاره کرد و گفت: ترس از ضعف جسمانی یا ابتلاء به بیماری‌ها، علیرغم 
تجربیات مثبت موجود، همچنان باعث کاهش مشارکت می‌شود. 
جمالی‌نژاد همچنین به کمپین‌های ناکافی برای ترغیب جوانان به ویژه 
قشر ورزشکار به اهدای خون اشاره و افزود: آمارها نشان می‌دهد در 
برخی از موقعیت‌های اقتصادی و افزایش تورم، تمایل به اهدای خون 
کاهش می‌یابد و این در حالی است که آلودگی هوا در شهرهای صنعتی 

مانند اصفهان نیز بر سلامت اهداکنندگان تأثیر منفی گذاشته است.
استاندار اصفهان راه‌اندازی کمپین‌های تبلیغاتی با مشارکت رسانه‌ها 
و استفاده از ظرفیت شبکه‌های اجتماعی را یکی از راهکارهای مهم 
برشمرد و گفت: توسعه ایستگاه‌های سیار و استفاده از فناوری‌های 
نوین برای کاهش زمان آزمایش‌های غربالگری بسیار اهمیت دارد. 
وی ضمن تقدیر از اهداکنندگان مستمر و ایجاد جذابیت‌های اجتماعی 
برای مشارکت بیشتر تصریح کرد: سرمایه‌گذاری بر روی دستگاه‌های 
پیشرفته آزمایشگاهی برای افزایش دقت و سرعت خدمات لازم است. 
جمالی‌نژاد در حاشیه این همایش، هشدارهایی درباره الگوی نادرست 
مصرف آب در استان داده و با اشاره به کمپین »اصفهان منهای ۲۰«، بر 

لزوم فرهنگ‌سازی برای جلوگیری از اسراف آب تأکید کرد.
گفتنی است در این مراسم از اهداکنندگان خون به‌عنوان »قهرمانان 

بی‌ادعای سلامت جامعه« تقدیر شد.

 مدیرکل انتقال خون استان اصفهان گفت: یکی از مهم‌ترین 
چالش‌های کنونی سازمان انتقال خون در استان اصفهان، کمبود 

نیروی انسانی است. 
کیان دهراب‌پور در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: در استان اصفهان 
حدود ۸۶۵ بیمار مبتلا به تالاسمی ماژور وجود دارند که هر دو هفته 
یک‌ بار، به دریافت دو واحد خون نیاز دارند، همچنین نزدیک به 1000 
بیمار هموفیلی در استان زندگی می‌کنند که در بسیاری از مواقع برای 
ادامه زندگی به فرآورده‌های خونی نیاز دارند. انجام تمامی عمل‌های 
جراحی تنها در صورتی ممکن است که بانک خون بیمارستان‌ها از نظر 
فرآورده‌های خونی تأمین باشد، بدون وجود ذخیره کافی، جراحی‌ها 
انجام‌پذیر نیستند، در حال حاضر، استان اصفهان با ۶۴ مرکز جراحی، 
روزانه به حدود ۹۰۰ واحد فرآورده خونی نیاز دارد که باید از سوی 

سازمان انتقال خون تأمین شود. 
وی افزود: بخش‌های مهمی نظیر سوختگی، شیمی‌درمانی، 
بخش نوزادان، اطفال و داخلی نیز روزانه با بیماران نیازمند به خون 
و فرآورده‌های آن مواجه‌اند. با وجود همه پیشرفت‌های علمی و 
پزشکی، هنوز هیچ جایگزینی برای خون وجود ندارد، بنابراین، تنها 
راه تأمین نیاز بیماران، اهدای داوطلبانه و مستمر خون از سوی مردم 

است. 
مدیرکل انتقال خون استان اصفهان بیان کرد: در استان اصفهان، 
روزانه به طور متوسط ۵۰۰ نفر برای اهدای خون مراجعه می‌کنند که 
بیش از ۵۰ درصد این مراجعات در مرکز اهدای خون شهر اصفهان 
انجام می‌شود، با توجه به جمعیت و زیرساخت‌های موجود، وضعیت 

اهدای خون در استان مطلوب ارزیابی می‌شود. دهراب‌پور گفت: 
یکی از مهم‌ترین چالش‌های کنونی سازمان انتقال خون در استان 
اصفهان، کمبود نیروی انسانی است. این استان تنها حدود ۱۹۰ نیروی 
فعال دارد، که با توجه به حجم فعالیت‌ها، این تعداد کافی نیست. در 
حال حاضر، برای پوشش مناسب نیازها، دست‌کم به ۶۰ تا ۸۰ نیروی 
جدید نیاز است. وی ادامه داد: با اهدای هر واحد خون، می‌توان جان 
حداقل سه نفر را نجات داد، افزون بر آن، اهدای خون برای سلامت 

اهداکننده نیز فواید زیادی دارد. 
دهراب‌پور با اشاره به فواید اهدای خون گفت: اهدای خون نه‌تنها 
اقدامی انسان ‌دوستانه برای نجات جان دیگران است، بلکه تأثیرات 
مثبت زیادی بر سامت فرد اهداکننده نیز دارد، یکی از این فواید 
کاهش غلظت خون است، به‌ ویژه در افرادی که میزان هموگلوبین یا 

فاکتورهای خونی آن‌ها بالاست، اهدای مستمر خون)حداقل دوبار 
در سال( می‌تواند غلظت خون را در وضعیت طبیعی نگه دارد و از 
افزایش خطر بیماری‌های قلبی و عروقی پیشگیری کند. افراد از سن 
۱۸ سالگی به بعد می‌توانند برای اهدای خون مراجعه کنند. آقایان 
 مجاز به هر سه ماه یک‌ بار و بانوان هر چهار ماه یک ‌بار اهدای خون 

هستند. 
مدیرکل انتقال خون استان اصفهان اظهارکرد: یکی از چالش‌هایی 
که در استان اصفهان با آن روبه‌رو هستیم، کم بودن مشارکت 
بانوان اهداکننده خون است. بر اساس آخرین آمار، تنها 4 درصد از 
اهداکنندگان در استان خانم هستند، در حالی که میانگین کشوری 
حدود ۴.۵ درصد است. انتظار داریم بانوان بیشتری برای اهدای خون 
مراجعه کنند و با اطمینان خاطر بدانند که هیچ مشکلی برای سلامت 

آن‌ها ایجاد نخواهد شد. 
دهراب‌پور گفت: افراد از سن ۱۸ تا ۶۵ سالگی می‌توانند برای اهدای 
خون مراجعه کنند. در زمان مراجعه، افراد تحت مشاوره پزشکی 
قرار می‌گیرند و وضعیت سلامت‌شان بررسی می‌شود. افرادی که 
احساس ضعف یا مشکل جسمی بعد از اهدای خون بسیار نادر و 
موقتی است و جای هیچ نگرانی وجود ندارد. وی افزود: شعار امسال 
سازمان انتقال خون »با اهدای خون، امید ببخشید و زندگی‌ها را 
نجات دهید« است که تأکید بر اهمیت اهدای خون و نقش آن در 
نجات جان انسان‌ها دارد. امیدواریم با اطلاع‌رسانی درست و مشارکت 
گسترده‌تر مردم، به ویژه بانوان، بتوانیم ذخایر خونی استان را در سطح 

مطلوب نگه داریم و جان بسیاری از بیماران را نجات دهیم.

مراکز واسطه گری ازدواج، پای کار تشکیل خانواده 
جوانان هستند. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، 
طبق ماده ۳۷ قانون حمایت از خانواده و جوانی 
جمعیت، سازمان تبلیغات اسامی مکلف است 
به منظور ترویج و تسهیل در امر ازدواج، از طریق 
مؤسسه‌های فرهنگی، مساجد و روحانیان و دیگر 
ظرفیت‌های مردمی، به توسعه فرهنگ واسطه‌گری 
در امر انتخاب همسر، با محوریت و مشارکت 
خانواده‌ها و رعایت موازین قانونی و شرعی بپردازد. 
در تبصره این ماده، وزارت ورزش و جوانان نیز تکلیف 
شده که با تأیید سازمان تبلیغات اسلامی، مجوز 
مراکز فعال در امر انتخاب همسر را صادر کند. به گفته 
مسئولان اداره ورزش و جوانان استان اصفهان، در 
دو سال گذشته حدود ۳۰ مرکز همسان گزینی در 

استان برای فعالیت در حوزه واسطه گری پا به میدان 
https:// گذاشته‌اند که نام و نشانی آنها در وبگاه

smhido.ir/home/atlas درج شده است. این 
اداره کل به افرادی که از سال‌های پیش، به شکل 
جهادی در عرصه واسطه گری در این حوزه فعال 
هستند، توصیه کرد، برای قانونی کردن فعالیت خود 

مجوز‌های لازم را کسب کنند.

کارشناس پیش‌بینی اداره کل هواشناسی اصفهان 
با اشاره به افزایش نسبی دما گفت: بررسی آخرین 
نقشه‌های پیش‌یابی هواشناسی، نشان می‌دهد که 
تا پایان هفته آسمان صاف تا کمی ابری و در ساعات 
عصر و شب وزش باد نسبتاً شدید تا شدید خواهد 
بود. مینا معتمدی در گفت‌وگو با »فارس« اظهار 

کرد: افزایش سرعت وزش باد در مناطق شرقی و 
شمالی استان به طور موقتی به‌ویژه روزهای دوشنبه 
و سه‌شنبه سبب گردوخاک، کاهش دید و کاهش 
کیفیت هوا می‌شود. کارشناس پیش‌بینی اداره کل 
هواشناسی اصفهان افزود: دمای هوا طی این مدت 

افزایش نسبی خواهد داشت.
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مفاد آراء
3/311 آگهي موضوع   ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و  اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
- برابر رای شماره 140360302016002658 مورخ 1403/06/28 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی حیدری 
جعفرآبادی فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 7  و شماره ملی 5499538344  صادره از 
نجف آباد  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 288/64 متر مربع قسمتی 
از پلاک 25  اصلی روستای جعفرآباد  واقع در بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از مالک 

رسمی آقای مصطفی حیدری محرز گردیده است.
- برابر رای شماره 140360302016002655 مورخ 1403/06/28 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی حیدری 
جعفرآبادی فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 7  و شماره ملی 5499538344  صادره از 
نجف آباد  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 860/63  متر مربع قسمتی 
از پلاک 25  اصلی روستای جعفرآباد  واقع در بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از مالک 

رسمی آقای مصطفی حیدری محرز گردیده است.
- برابر رای شماره 140360302016002017 مورخ 1403/05/31 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی حیدری 

جعفرآبادی فرزند مصطفی  بشماره شناسنامه 7  و شماره ملی 5499538344  صادره از 
تیران  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 749/54  متر مربع ایجاد شده 
بر روی پلاک 25  اصلی واقع در روستای جعفرآباد بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از 

مالک رسمی آقای مصطفی حیدری محرز گردیده است.
- برابر رای شماره 140360302016006469 مورخ 1403/11/07 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی حیدری 
 جعفرآبادی فرزند مصطفی  بشماره شناسنامه 7  کد ملی 5499538344  صادره 
نجف آباد  در ششدانگ یک قطعه ملک مزروعی دارای مرز  به مساحت 434/38  متر 
مربع ایجاد شده بر روی پلاک 25  اصلی واقع در روستای جعفرآباد بخش 12 ثبتی 
اصفهان حوزه ثبت ملک تیران خریداری از مالک رسمی آقای مصطفی حیدری محرز 

گردیده است.
- برابر رای شماره 140360302016002662 مورخ 1403/08/26 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی حیدری 
جعفرآبادی فرزند مصطفی  بشماره شناسنامه 7  و شماره ملی 5499538344  صادره 
از نجف آباد  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1348/61  متر مربع 
قسمتی از پلاک 25  اصلی در روستای جعفرآباد  واقع در بخش 12 ثبت اصفهان خریداری 

از مالک رسمی آقای مصطفی حیدری محرز گردیده است.
- برابر رای شماره 140260302016001080 مورخ 1402/09/27 هیات اول موضوع قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی حیدری 
جعفرآبادی فرزند مصطفی  بشماره شناسنامه 7  و شماره ملی 5499538344  صادره از 
تیران  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2834/08  متر مربع قسمتی 
از پلاک 25  اصلی واقع در روستای جعفرآباد  بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از مالک 

رسمی آقای مصطفی حیدری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/10

م الف: 1949745  سید منصور موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک تیران 
مفاد آراء

3/312 آگهي موضوع   ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و  اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

و   140460302016001297  ،  140460302016001296 شماره  آرای  بر  برا  
140460302016001298 همگی مورخ 1404/02/22 هیات اول موضوع قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان: جواد قاسمی چرمهینی 
فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 6200038333 کدملی 6200038333 صادره باغبهادران 
نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ نبی اله قاسمی چرمهینی فرزند غلامرضا بشماره 
شناسنامه 27 کدملی 6209824307 صادره باغبهادران نسبت به دو دانگ مشاع از 
ششدانگ و غلامرضا قاسمی چرمهینی فرزند عبدالعلی بشماره شناسنامه 66 کدملی 
6209756808 صادره باغبهادران نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک باب گلخانه 
به مساحت 6415/06 متر مربع در  قسمتی از پلاک 37  اصلی واقع در روستای علی آباد  
واقع در بخش 12 ثبت اصفهان حوزه ثبت ملک تیران خریداری از مالک رسمی آقای 

رجبعلی یزدانی علی  آبادی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/10

م الف: 1949969 
 سید منصور موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک تیران 

کمبود نیروی انسانی، مهمترین چالش انتقال خون استان اصفهان

افزایش دما و وزش باد شدید، پدیده غالب هوای اصفهان

درحمایت از جوانی جمعیت در اصفهان؛

ترویج پیوند و ازدواج به همت مراکز واسطه گری ازدواج

رنا
 ای

س:
عک



4 ستاره، دیوانه بازی برای کاتالان‌ها !
بارسلونا پس از نهایی کردن انتقال خوان گارسیا اکنون اولویت اصلی خود را تقویت خط حمله با یک وینگر چپ 
قرار داده است. به گزارش »ورزش سه«، این باشگاه چندین گزینه در نظر دارد، اما لوییز دیاز، ستاره 28 ساله 
لیورپول، در صدر لیست مدیران ورزشی قرار دارد. دیگر نامزدها شامل نیکو ویلیامز )اتلتیک بیلبائو(، مارکوس 
رشفورد )منچستریونایتد( و ایوان پریشیچ )بازیکن آزاد پس از عدم تمدید با پی‌اس‌وی( هستند. هر چهار 

بازیکن آرزوی پوشیدن پیراهن آبی‌واناری را دارند و برای پیوستن به بارسا بی‌تابند. 

لوییز دیاز: عاشق بارسا از کودکی
دیاز که از کودکی به دلیل تأثیر پدرش هوادار بارسلونا بوده، تمام تمرکز خود را روی این تیم گذاشته است. او 
مذاکرات تمدید قرارداد با لیورپول را متوقف کرده و تلاش می‌کند تا انتقالش به بارسا تسهیل شود. او اخیراً 
گفت که با برخی باشگاه‌ها در حال مذاکره است، بدون اشاره مستقیم به بارسا، اما این سخنان در اردوی 
کاتالان‌ها مثبت تلقی شد. دیاز در لیورپول احساس می‌کند به اندازه کافی ارزشمند نیست و حالا که فرصت 
پیوستن به بارسا پیش آمده، قصد ندارد آن را از دست بدهد. او حتی پیشنهاد مالی هنگفتی را برای بازی در 

نوکمپ رد کرده است.

ویلیامز: تلاش برای نزدیک شدن پس از تردید
نیکو ویلیامز 22 ساله، تابستان گذشته هدف اصلی بارسا برای تقویت سمت چپ بود. پس از جنجال‌های 
بسیار، هماهنگی خوب با بازیکنان بارسا در یورو و دیدار با مدیر برنامه‌هایش، او تصمیم گرفت در اتلتیک بیلبائو 
بماند تا رؤیای قهرمانی لیگ اروپا در سن‌مامس را با برادرش دنبال کند. حالا، با وجود پیشنهادهایی از بایرن 
مونیخ و آرسنال، نیکو نشانه‌هایی از تمایل به بارسا نشان داده و معتقد است که حضور در این تیم با پروژه‌ای 

برنده، سازگاری‌اش را آسان می‌کند.

رشفورد: پیشنهاد با دستمزد کمتر
مارکوس رشفورد، 27 ساله، گزینه دیگری برای تقویت وینگر چپ بارساست. او در ژانویه گذشته با پیشنهاد 
کاهش دستمزد خود به بارسا نزدیک شده بود، اما در نهایت به‌صورت قرضی به استون ویلا رفت. حالا بارسا 
دوباره در اولویت اوست و منتظر پیشرفت مذاکرات در بازار نقل‌وانتقالات است. ایجنتش با منچستریونایتد 
برای انتقالی 40 میلیون یورویی به توافق رسیده‌، مبلغی کمتر از بند فسخ 62 میلیونی نیکو یا 60 میلیون مورد 

نیاز برای دیاز. رشفورد همچنین چهره‌ای برجسته در بازار رسانه‌ای انگلستان است.

ایوان پریشیچ: منتظر بارسا
ایوان پریشیچ، 36 ساله، درخواست مستقیم هانسی فلیک برای تقویت خط حمله است. فلیک که او را از 
دوران بایرن مونیخ می‌شناسد، از چندپسته‌ بودن و روحیه رقابتی‌اش آگاه است. پریشیچ، که پس از پایان 
قرارداد با پی‌اس‌وی بازیکن آزاد است، قصد دارد تا تصمیم نهایی بارسا صبر کند، هرچند پی‌اس‌وی برای 
تمدید دوساله فشار می‌آورد. این کروات می‌خواهد در بهترین فرم به جام جهانی برسد و معتقد است بازی در 

بارسا شانس او را افزایش می‌دهد، به همین دلیل حاضر است با دستمزد پایین به این تیم بپیوندد.

مهاجم بایرن به تاتنهام پیوست
باشگاه بایرن مونیخ با انتشار بیانیه‌ای تأیید کرد، ماتیس تل که در نیم‌فصل دوم فصل گذشته به‌صورت قرضی 
در این باشگاه لیگ برتری حضور داشت و با تاتنهام موفق به کسب عنوان قهرمانی لیگ اروپا شد، از این پس 
قراردادش دائمی خواهد بود. به گزارش »ورزش سه«، قرارداد این مهاجم 20 ساله با  بایرن تا 30 ژوئن 2029 
اعتبار داشت. مکس ایبرل، مدیر ورزشی بایرن، اظهار کرد: »ماتیس تل در سنی بسیار کم به بایرن آمد و اولین 
گام‌هایش را در سطح بالای فوتبال اروپا در اینجا برداشت. او چهره‌ای محبوب در تیم بود که همیشه تمام توانش 
را برای باشگاه و تیم گذاشت. انتقال به تاتنهام برای پیشرفت او تصمیم درستی بود. او حالا این مسیر را با اسپرز 
ادامه خواهد داد. از تعهد او با پیراهن بایرن تشکر می‌کنیم و برای آینده‌اش بهترین‌ها را آرزو می‌کنیم. مرسی، 
ماتیس«. تل در سن 17 سالگی پیش از فصل 23/2022 از رن به مونیخ منتقل شد. او در مجموع 83 بازی 
برای اف‌سی بایرن در تمامی رقابت‌ها انجام داد، 16 گل به ثمر رساند و دو عنوان قهرمانی بوندس‌لیگا کسب کرد. 

خبر روز

 جدایی بازی‌ساز 
گاندوها از  ذوب آهن

هافبک ذوب آهن خبر جدایی خود از این 
تیم را اعلام کرد. به گزارش “ورزش سه”، 
در حالی که این روزها معمولا خبرهای 
تمدید قرارداد و یا جذب بازیکن جدید 
از باشگاه ذوب آهن اصفهان مخابره 
شده، فردین یوسفی هافبک این تیم 
با انتشار پستی در فضای مجازی به 
طور رسمی جدایی خود را اعلام کرد. او 
با این متن با ذوب آهن و هوادارانش 
خداحافظی کرد: »تشکر می‌کنم از همه 
کسانی که در این دو سال، روزهای خوبی 
را در کنارشان داشتم؛ هم‌تیمی‌های 
خوبم که واقعاً مثل برادر بودند. هواداران 
و مردم عزیز اصفهان که با حمایتی که 
از من داشتند و همیشه به من لطف 
داشتند، من را شرمنده خودشان کردند. 
تشکر می‌کنم از مربیان در این دو سال 
با آنها کار کردم. در رأس کار آقای ربیعی 
که فصل عالی را زیر نظرشان داشتم 
و همچنین کادر مدیریت. امیدوارم در 
 ادامه راه، بهترین‌ها برای مجموعه خوب 

ذوب آهن اتفاق بیفتد.« 
 یوسفی در دوره مربیگری ربیعی در 
ذوب آهن، یکی از بهترین نفرات این تیم 
در خط میانی بود. او در اکثر بازی‌های 
تیمش حضور داشت و در فصلی که 
گذشت توانست اولین باخت تیم 
قهرمان یعنی تراکتور را رقم بزند. فردین 
در دیداری که هفته چهارم برگزار شد و با 
برد 1-0 ذوب آهن مقابل تراکتور همراه 
شد، پاس تنها گل بازی را به نام خود 

ثبت کرده بود. 
شنیده‌ها و خبرهای دریافتی حاکی 
 آن است که این بازیکن با قراردادی 
دو ساله، اصفهان را به مقصد اراک ترک 
کرده و قصد دارد تا پایان لیگ بیست 
و ششم در تیم آلومینیوم توپ بزند. او 
از لیگ بیست و یکم با صنعت نفت به 
 لیگ برتر معرفی شد و پس از دو سال به 
ذوب آهن پیوست و در پایان مدت 

مشابه نیز این تیم را ترک کرد.

فوتبال جهان

عکس خبر

 مدرس AFC با انتقاد از شاگردان امیر قلعه نویی تأکید کرد:

 ۷۰ درصد تیم ملی باید تغییر کند

کارشناس فوتبال کشورمان و مدرس AFC با تأکید بر اینکه ۷۰درصد 
تیم ملی نیازمند تغییر است گفت: از زمانی که قلعه نویی هدایت تیم ملی 

را در دست گرفت تا به امروز بازی منطقی از این تیم ندیدیم.
مسعود اقبالی در گفت‌وگو با »ایرنا« با اشاره به شرایط تیم ملی فوتبال 
ایران و بازی با تیم کره‌شمالی که با برتری ۳ بر صفر شاگردان امیر 
قلعه‌نویی به پایان رسید، اظهار کرد: از زمانی که او هدایت تیم ملی را در 
مقدماتی جام‌جهانی در دست گرفت تا به امروز بازی منطقی از این تیم 
ندیدیم و بُردها و باخت‌هایی هم که رقم خورد بر اساس روند بازی بود. 
وی ادامه داد: یکی از مؤلفه‌های مهم در دنیای فوتبال به سن بازیکنان 
باز می‌گردد. بحث انتقال و فازهای هجومی و تدافعی از جمله موارد 
قابل توجه است. کارشناس فوتبال کشورمان افزود: تأکید به ۴ اصل 
مهم تکنیکی، تاکتیکی، فیزیکی و روانشناختی و توجه به مباحث فاز 
تهاجمی و دفاعی، انتقال مثبت و منفی و ضربات ایستگاهی از دیگر 

موارد قابل بحث است که باید در تیم ملی روی آن کار شود.
مدرس AFC خاطرنشان کرد: تیم ملی ما نیازمند انسجام تیمی و 
تمرین بیشتر است. بازیکنان از تیم‌های مختلف با سبک‌های متفاوت 
دور هم جمع می‌شوند و کادر فنی باید آنها را منسجم و هماهنگ کنند. 
وی ادامه داد: این اتفاقی است که در تیم ملی کنونی کمتر شاهد آن 
هستیم. از سویی دیگر میانگین سن تیم ملی بالاست و با این نفرات در 
جام‌جهانی کاری از دست ما بر نمی‌آید. اقبالی تأکید کرد: همین نفرات 
در دوره‌های قبلی تا حدودی تعیین کننده بودند اما واقعیت این است 
که نمی‌توانیم و نباید خودمان را گول بزنیم و باید واقعیت‌ها را قبول کرد.

کارشناس فوتبال کشورمان اضافه کرد: ۷۰ درصد تیم ملی نیازمند تغییر 
و تحول است، کی‌روش نتیجه‌گرا بوده و امیر قلعه‌نویی نیز به دنبال 
همین آمار و ارقام بوده که تیمش را به عنوان اولین تیم راهی جام‌جهانی 
بکند. وی در ادامه گفت: ما نیاز داریم سرعت تیم ملی افزایش یابد و 
بازی‌های به مراتب بهتری را از ملی‌پوشان شاهد باشیم. کادر فنی تیم 
ملی نیازمند این است که بازیکنان مستعد و با حدود ۲۵ سال سن را 
برای جام‌جهانی انتخاب کند تا در زمان باقیمانده بتواند روی آنها کار 

 AFC کرده و اهداف خود را دنبال کند. کارشناس فوتبال ایران و مدرس
تأکید کرد: این تیم نیازمند بازی‌های تدارکاتی و اردوهای مستمر و 
منظم است و از سویی دیگر باید تمهیدات لازم برای یک حضور شایسته 

در جام‌جهانی اتخاذ شود. 
اقبالی افزود: اگر این شرایط مهیا نباشد و در روند تیم ملی تجدید نظر 
نشود، بدون شک شکست‌های سنگینی خواهیم خورد چراکه این 

میدان محلی برای آزمون و خطا نیست.
وی ادامه داد: البته در صحبت‌های قلعه‌نویی بحث تغییرات را 
شنیده‌ایم و امیدوارم این روند به زودی رقم بخورد. در حال حاضر 
بازیکنان جوانی داریم که نیازمند میدان و فرصت لازم برای رسیدن به 
اعتمادبه نفس هستند و باید به آنها کمک کرد تا خود را برای حضور در 

جام‌جهانی مهیا کنند. 

پیشکسوت فوتبال اصفهان:

بازیکنان سپاهان برای عقیلی ارزش قائل هستند
پیشکسوت فوتبال اصفهان گفت: حضور عقیلی به عنوان یک بزرگ‌تر عامل مثبتی است؛ حسنی 

که او دارد این است که بازیکن تیم ملی بوده و بازیکنان دیگر برای او ارزش قائل هستند. حسین 

چرخابی در گفت‌و‌گو با »فارس« درخصوص اضافه شدن سپاهانی‌های سابق به کادر فنی و 

مدیریتی تیم فوتبال بزرگسالان این باشگاه اظهار کرد: اگر کارترون عقیلی را با شناخت انتخاب کرده 

و سابقه کاری او را در نظر گرفته است، به سرمربی سپاهان بابت این انتخاب تبریک می‌گویم. وی 

افزود: اما اگر حضور عقیلی بر اساس تحمیل باشد، خوب نیست؛ عقیلی در سپاهان شاگرد من بود 

و بازیکن بسیار باهوش و خوش‌اخلاقی است اما در مورد مربیگری باید کارش را در سپاهان ببینم. 

چرخابی تصریح کرد: بزرگ‌ترین مشکل فوتبال ما است که، اهمیتی برای دستیار قائل نیستیم و 

در خیلی از تیم‌های دیگر این انتخاب صرفاً به دلیل سفارش یا رفاقت انجام می‌پذیرد. پیشکسوت 

فوتبال گفت: اما دستیار اهمیتی کمتر از سرمربی ندارد؛ یه کار تیمی باید داخل زمین وبیرون از زمین 

انجام شود، اگر بخواهیم بگوییم سرمربی همه کارها را انجام می‌دهد به بیراهه می‌رویم. وی ادامه 

داد: درصورتی‌که مربی فقط برای کنز چیدن و جابه‌جا کردن دروازه‌ها باشد تیم موفق نخواهد شد؛ 

شاید در شرایطی از بازی سرمربی فشار زیادی را تحمل کند و تصمیم اشتباهی بخواهد اتخاذ کند که 

یک دستیار خوب مانع از این کار می‌شود. چرخابی با بیان اینکه حضور عقیلی به عنوان یک بزرگ‌تر 

نیز عامل مثبتی است، خاطرنشان کرد: سرمربی و مربی باید مورد قبول بازیکنان باشند، زنده‌یاد 

محمود حریری مؤسس باشگاه شاهین می‌گفت، اگر در یک تیم ۶ نفر از اعضای اصلی سرمربی 

را قبول نداشته باشند، حضور این سرمربی به صلاح تیم نخواهد بود. وی گفت: حسنی که عقیلی 

دارد این است که بازیکن تیم ملی بوده و بازیکنان دیگر برای او ارزش قائل هستند. وی در خصوص 

انتخاب جمشیدیان به‌عنوان مدیر تیم فوتبال گفت: جمشیدیان در زمان حضور من در سپاهان یکی 

از بهترین هافبک‌های ایران بود، بسیار پسر مؤدبی است؛ مدیر تیم واسطه میان باشگاه و تیم است. 

جمشیدیان باید روابط خوبی با فدراسیون فوتبال داشته باشد و در سفر‌های خارجی توانایی حل 

مسائل مختلف را داشته باشد.

عسگری زیر ذره بین حدادی فر بود؛

خرید جدید اما بدون هزینه برای ذوب‌آهن
حامد عسگری، مدافع جوان فصل گذشته بعثت کرمانشاه در حالی به عنوان جدیدترین خرید 

باشگاه ذوب آهن اصفهان معرفی شده که در خبرها آمده بود انتقال این بازیکن با مبلغ رضایتنامه 

5 میلیارد تومانی انجام شده و او را به گران ترین ترنسفر تاریخ لیگ یک تبدیل کرده است. عسگری 

محصول باشگاه بعثت به حساب می‌آید و از رده های پایه در این باشگاه استعدادیابی شده اما 

مدیر روابط عمومی باشگاه ذوب‌آهن در خصوص نحوه انتقال این بازیکن به ذوب آهن و خبری 

که درباره مبلغ رضایت‌نامه او منتشر شده در گفتگو با »ورزش سه« عنوان کرد: »حامد عسگری 

به عنوان یک بازیکن مستعد زیر ذره‌بین سرمربی ذوب‌آهن بود و درخشش او در لیگ یک باعث 

شد آقای حدادی‌فر درخواست جذب این بازیکن را به باشگاه بدهد.« شروین شلایی ادامه داد: 

»باشگاه ذوب‌آهن پروسه‌ای سه ساله برای جوان‌گرایی در نظر گرفته که این پروسه با شیب ملایم 

در حال اجرا است، جذب بازیکن جوان و با استعدادی چون حامد عسگری نیز در راستای همین 

هدف‌گذاری باشگاه انجام شده و در آینده نیز روند جذب بازیکنان جوان و با استعداد ادامه خواهد 

داشت.« وی در خصوص مبلغ رضایت‌نامه این بازیکن تأکید کرد: »باشگاه نقشی در پرداخت 

رضایت‌نامه عسگری نداشته و خود بازیکن با توافق با باشگاه بعثت کرمانشاه، مبلغ رضایت‌نامه 

را به باشگاه سابق خود پرداخت کرده است.« شایی در پایان گفت: »باشگاه ذوب‌آهن به عنوان 

باشگاهی ریشه‌دار و اصیل، با هدف‌گذاری کوتاه مدت و بلندمدت سعی در پرورش بازیکنان جوان 

دارد تا بار دیگر بتواند در سال‌های آینده به جمع مدعیان لیگ اضافه شود.« 

مستطیل سبز
دوشنبه ۲۶ خرداد 1404 / ۲۰ ذی الحجه۱۴۴۶/ ۱۶ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۸۱

 کله به‌ کله مسی با 
ستاره مصری!

بازی الاهلی مصر و اینتر میامی 
بامداد دیروز در افتتاحیه جام جهانی 
باشگاه‌های 2025 در ایالات متحده با 
تساوی بدون گل به پایان رسید، در حالی 
که یاسر ابراهیم و لیونل مسی در این 
دیدار حضور داشتند و درگیری فیزیکی 
مسی با ستاره الاهلی مصر نزدیک بود به 
اخراج برنده هشت توپ طلا منجر شود.

ی
تبال

 فو
س:

عک

این احتمال وجود دارد که مهره‌های اصلی تیم های لیگ برتری با توجه 
به اتفاقات اخیر مجبور به ترک ایران شوند.

به گزارش »خبرورزشی«، در پی تحولات نگران‌کننده روزهای اخیر 
و حمله نظامی اسرائیل به خاک ایران که از بامداد جمعه آغاز شده، 
شرایط امنیتی در کشور وارد مرحله‌ای جدید شده است. در همین راستا، 
سفارت فرانسه در تهران با صدور اطلاعیه‌ای از اتباع فرانسوی حاضر در 
ایران خواسته است ضمن حفظ آرامش، آمادگی لازم برای بازگشت به 
کشور خود را داشته باشند. این بازگشت به محض باز شدن پروازها به 

مقصد فرانسه صورت خواهد گرفت.

این هشدار می‌توانست تبعات مستقیمی برای باشگاه سپاهان به 
همراه داشته باشد؛ جایی که چند مهره کلیدی خارجی با تابعیت 
فرانسوی در ترکیب این تیم حضور دارند. به جز پاتریس کارترون، 
سرمربی فرانسوی سپاهان، بازیکنان سرشناسی چون استوین 
انزونزی، ابوبکر کامارا، وسام بن‌یدر و برایان دابو نیز از جمله اتباع 

فرانسوی محسوب می‌شوند که در ایران اقامت داشتند.
اما سپاهان خوش شانس بود که در پایان لیگ بیست و چهارم با ابوبکر 
کامارا، وسام بن یدر و برایان دابو قطع همکاری کرد و حالا تنها انزونزی 

و پاتریس کارترون فرانسوی های سپاهان هستند.

در آخرین روز از رقابت های والیبال نشسته قهرمانی آسیا در چین، بانوان 
والیبال نشسته ایران در فینال با شکست برابر چین، نایب قهرمان این رقابت ها 
شد. به گزارش »ایسنا«، رقابت های والیبال نشسته قهرمانی آسیا در هانگژو 
چین برگزار شد و تیم ملی والیبال نشسته بانوان ایران روز شنبه ۲۵ خرداد در 
مرحله فینال به مصاف تیم چین رفت و با نتیجه ۳ بر صفر دیدار را واگذار کرد. 
بانوان والیبال نشسته کشورمان در سه ست پیاپی) ۲۵ بر ۱۷، ۲۵ بر ۱۷، ۲۵ بر 
۱۷ ( دیدار برابر چین را واگذار کردند. تیم ملی والیبال نشسته ایران با کسب 
عنوان نایب قهرمانی سهمیه ورودی مسابقات قهرمانی جهان را نیز  کسب کرد. 
گفتنی است ملی پوشان کشورمان در مراسم اختتامیه رقابت‌های قهرمانی 
آسیا به منظور همدردی با مردم ایران، با بازوبند مشکی حاضر شدند و مدال 

نقره خود را دریافت کردند.
اما تیم ملی والیبال زنان ایران در آخرین بازی‌اش در لیگ ملت‌های آسیا که 
به میزبانی ویتنام برگزار می‌شد، مقابل اندونزی قرار گرفت و با واگذاری این 
مسابقه در رده ششم قرار گرفت. تیم والیبال زنان ایران با نتیجه سه بر یک 

شکست خورد. شاگردان لی دو هی پیش از این در شش بازی قبلی خود سه 
بر دو اندونزی، سه بر یک نیوزلند و سه بر دو فیلیپین و سه بر صفر استرالیا را 
شکست دادند اما برابر قزاقستان سه بر یک و مقابل مغولستان با نتیجه سه 

بر دو مغلوب شدند.

باشگاه ارونبورگ روسیه برای صدور رضایت‌نامه مهاجم ایرانی خود مبلغ قابل توجهی 
را اعلام کرد.

به گزارش خبرنگار »مهر«، سعید سحرخیزان مهاجم جوان اورنبورگ روسیه 
که فصل موفقی را با پیراهن این تیم پشت سر گذاشت با پیشنهاد باشگاه‌های 
استقلال و پرسپولیس روبه رو شد. سحرخیزان که یک فصل دیگر با اورنبورگ 
قرارداد دارد با توجه به سقوط این تیم به لیگ یک می‌تواند در ازای پرداخت مبلغ 
کمتری از این تیم جدا شود. با این حال باشگاه روسی با دریافت پیشنهاد از 
سرخابی‌های فوتبال ایران مبلغی نزدیک به ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار دلار خواسته 
است که بسیار بالاست. همین امر نامه نگاری‌های مجدد هر دو باشگاه را برای 
کاهش مبلغ به همراه داشت تا آنها این مبلغ را ۵۰ درصد کاهش دهند اما باز هم 

پرسپولیس آن را بسیار بالا دانست تا قید جذب سحرخیزان را بزند. این در حالی 
است که استقلال همچنان اصرار به جذب این مهاجم جوان دارد اما می‌خواهد 
قیمت او را کاهش دهد تا پس از جذب عارف آقاسی و امیرمحمد رزاقی نیا بتواند 
از سحرخیزان به عنوان سومین خرید تابستانی رونمایی کند. سحرخیزان که 
در ابتدا تصمیمی برای بازگشت به فوتبال کشور نداشت حالا با افزایش مبلغ 
پیشنهادی استقلال روبه رو شده است تا شاید او نیز قید ادامه لژیونری را بزند و 
 به لیگ برتر ایران برگردد. از سوی دیگر او از مدیر برنامه‌های خود خواسته است 
همچنان پیشنهادات کشورهای حاشیه خلیج فارس را جدی تر از استقلال 
 دنبال کند اما مشکل اصلی برای انتقال او به فوتبال امارات، مبلغ بالای 

رضایت نامه اش است.

تیم ملی والیبال نشسته بانوان ایران، نایب قهرمان آسیا شد

 مبلغ نجومی برای رضایت‌نامه مهاجم مد نظر سرخابی ها

 خوش شانسی بزرگ سپاهان



قاسم‌زاده تأکید کرد؛

آماده‌باش 100 درصدی شهرداری اصفهان برای دفاع از کشور
شهردار اصفهان گفت: شهرداری این کلان‌شهر هم‌زمان با آغاز اتفاقات جدید، دوشادوش نیروهای 
نظامی آماده‌باش 100درصد است، از جمله آتش‌نشانی آماده‌باش در صف اول مقابله با حملات دشمن 
هستند. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، علی قاسم‌زاده روز گذشته در صحن علنی شورای اسلامی شهر 
اصفهان اظهار کرد: خدا را شاکرم که امروز آغاز هفته را با حضور آیت‌ا... طباطبایی‌نژاد که سید و نماینده 
ولی‌فقیه هستند، آغاز کردیم که موجب خیر و برکت هستند. وی افزود: شهرداری هم‌زمان با آغاز 
اتفاقات جدید، دوشادوش نیروهای نظامی آماده‌باش صددرصد است، از جمله آتش‌نشانی که در 
۴۸ ساعت گذشته آماده‌باش در صف اول مقابله با حملات دشمن هستند. شهردار اصفهان گفت: البته 
دیگر کارکنان و بخش‌های دیگر شهرداری از جمله خدمات شهری نیز آماده‌باش هستند، در این راستا 
شب گذشته)شنبه( همه مدیران مناطق در محل فعالیت خود مستقر بودند تا از حیثیت و موجودیت 
کشور و انقلاب دفاع کنند. قاسم‌زاده تصریح کرد: مردم هوشیار هستند که وارد جنگ شدیم، هر فردی 
یک رزمنده محسوب می‌شود که باید ایفای نقش کند، چه آنها که مسئولیت رسمی دارند و چه تک تک 
مردم، هوشمندانه باید مراقب اوضاع باشند و تحت فرماندهی رهبر، این فتنه را با سلامت پشت سر 
بگذاریم. وی با بیان اینکه در تاریخ شیعه، رهبری و مرجعی همچون رهبری که در ۸۵ سالگی این قدر 
شجاع و جسور و با درایت باشد، سراغ ندارم، افزود: ما به‌عنوان امت باید قدردان رهبری و متوجه اوامر 
ایشان باشیم و این فتنه را در نطفه خفه کنیم. شهردار اصفهان گفت: در ۴۸ ساعت گذشته )منتهی به 
روز شنبه( سازمان آتش‌نشانی با توجه به اتفاقات اخیر و اقتضای شرایط خاص منطقه خرید فوری را 

انجام داده است.

بهسازی هندسی معابر منطقه ۵ اصفهان برای افزایش ایمنی 
تردد شهروندان

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان از انجام اصلاح ترافیکی معابر این منطقه خبر داد و گفت: اقدامات 
ترافیکی و اصلاح هندسی معابر نباید تنها به عنوان پروژه‌های عمرانی مقطعی دیده شود، بلکه باید به 
عنوان سرمایه‌گذاری‌های بلندمدت در راستای ایمنی، بهره‌وری و کیفیت زندگی شهروندان تلقی شود. 
حسین کارگر در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: در حالی که ترافیک سنگین عاملی عمده در کاهش 
بهره‌وری و افزایش آلودگی هوا شده است، متخصصان حمل‌ونقل شهری تأکید می‌کنند که بدون 
برنامه‌ریزی دقیق و اجرای مناسب طرح‌های هندسی و ترافیکی، نمی‌توان به تعادل مطلوب در سیستم 
حمل‌ونقل دست یافت. وی افزود: اقدامات ترافیکی شامل ایجاد خطوط اختصاصی، بهینه‌سازی 
تقاطع‌ها و مدیریت دسترسی به مراکز شهری، می‌تواند تأثیر قابل توجهی در کاهش ترافیک داشته 
باشد. اما در کنار این اقدامات، اصلاح هندسی معابر نیز به عنوان یکی از ستون‌های اصلی توسعه 
زیرساخت‌های شهری مطرح است و موجب افزایش ظرفیت عبور و مرور می‌شود، همچنین خطر بروز 
تصادفات را به طور چشمگیری کاهش می‌دد. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان تصریح کرد: اقدامات 
ترافیکی و اصلاح هندسی معابر نباید تنها به عنوان پروژه‌های عمرانی مقطعی دیده شود، بلکه باید 
به عنوان سرمایه‌گذاری‌های بلندمدت در راستای ایمنی، بهره‌وری و کیفیت زندگی شهروندان تلقی 
شود. کارگر با اشاره به امور انجام شده در سطح منطقه ۵ گفت: این اقدامات شامل اصلاح هندسی و 
نرده‌گذاری خیابان هزار جریب مقابل دانشگاه مهاجر با ۱۵ میلیارد ریال اعتبار تعمیر گاردریل بزرگراه‌های 
دستجردی، شهدای صفه، اقارب‌پرست و میرزا کوچک خان با ۱۰ میلیارد ریال، تعویض بولارد به تعداد 
هزار عدد در سطح منطقه با ۵ میلیارد ریال، نصب جداکننده ثابت در خیابان علامه جعفری و باغ بِه با 
۹ میلیارد ریال اعتبار، تعمیر نرده‌های خط ویژه BRT با ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اعتبار بوده است. 
وی ادامه داد: از دیگر اقدامات انجام شده می‌توان به امور محله محوری در ۲۸ نقطه منطقه ۵ شهرداری 
اصفهان با ۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال، ایمن‌سازی و سهولت در رفت و آمد خودروهای امدادی درمانگاه 
سیدالشهدای سپاهان شهر، آتش‌نشانی، خیابان دانشگاه و سپاهان شهر با یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
ریال و تعمیر و نصب تابلو و علائم راهنمایی و رانندگی در سطح منطقه با ۱۵ میلیارد ریال اعتبار اشاره کرد.

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان مطرح کرد

تکمیل پروژه رینگ چهارم اصفهان با اعتبار ۲۲۵۰ میلیاردی

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان گفت: مجموع هزینه 

پیش‌بینی شده برای تکمیل پروژه عظیم رینگ چهارم بالغ بر 2250 

میلیارد تومان است.

امیرعباس رحمتی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: سازمان 

عمران شهرداری اصفهان این روزها به صورت مستمر و جدی در حال 

انجام عملیات اجرایی در پروژه عظیم رینگ چهارم شهر اصفهان است که 

به‌عنوان یکی از ابرپروژه‌های کلان‌شهر اصفهان، اهمیت و تأثیر بسزایی 

در بهبود وضعیت ترافیکی و حمل‌ونقل شهری دارد.

 وی افزود: این پروژه شامل احداث بخش بزرگی از رینگ چهارم یا 

همان رینگ حفاظتی شهر است که در مناطق مختلف شهر به ویژه 

منطقه ۱۵، منطقه ۴ و منطقه ۶ اجرا می‌شود.

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان با اشاره به جزئیات 

فنی پروژه تأکید کرد: حدود چهار کیلومتر از رینگ چهارم در منطقه 

۱۵ شهرداری که بخش عمده آن به صورت زیرگذر طراحی شده، 

هم‌اکنون در حال تکمیل است و علاوه بر این، هفت کیلومتر در 

 منطقه ۴ و سه کیلومتر در منطقه ۶ از این رینگ ترافیکی 

در دست اجرا است. 

رحمتی گفت: مجموع هزینه پیش‌بینی شده برای تکمیل این پروژه 

عظیم بالغ بر 2250 میلیارد تومان است که پس از اتمام، مسیرهای 

 جدیدی با کیفیت بسیار بالا و استانداردهای روز در اختیار شهروندان 

قرار خواهد گرفت. 

وی با تأکید بر ابعاد بزرگ پروژه ادامه داد: حجم عملیات عمرانی 

انجام شده در این پروژه بسیار قابل توجه است و می‌توان آن را در 

حد یک مگاپروژه در سطح کشور دانست که به عنوان نمونه، حدود 

 ۹۰۰ هزار متر مکعب خاکبرداری و ۳۰۰ هزار متر مکعب خاکریزی

 انجام شده است. 

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان افزود: همچنین عملیات 

بتن‌ریزی به میزان حدود ۸۰ هزار متر مکعب صورت گرفته و بیش از 

۵۰۰۰ تن میلگرد در احداث پل‌های واقع در بخش ابتدایی پروژه به‌کار 

رفته است.

رحمتی با اشاره به روند اجرایی کار تصریح کرد: فعالیت‌های عمرانی 

به صورت شبانه‌روزی و با تمام توان ادامه دارد و در حال حاضر عملیات 

آسفالت‌ریزی با اجرای روکش آسفالت سربار در دستور کار قرار دارد تا 

آسفالت نهایی با کیفیت و عمر مفید بالا به بهره‌برداری برسد.

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان گفت: هدف اصلی ما ایجاد 

مسیری ایمن و استاندارد است که ارتباط شمالی-جنوبی شهر اصفهان 

را در بخش شرقی این کلان‌شهر به شکل قابل توجهی کوتاه‌تر کند. وی 

افزود: اجرای این پروژه بدون ایجاد اختلال جدی در ترافیک عبوری 

مردم انجام شده است و با همکاری و پشتیبانی مناطق ۱۵، ۱۰، ۶ و ۴، 

عملیات اجرایی با کمترین نارسایی در تردد شهروندان صورت گرفته و 

ترافیک به صورت مستمر و روان در جریان بوده است. 

مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان با اشاره به اقدامات 

ایمن‌سازی پروژه گفت: نصب نرده‌های ایمنی و اجرای روکش 

آسفالت هم‌زمان با سایر مراحل اجرا در حال انجام است تا پروژه 

 با کیفیت مطلوب و هزینه مناسب به اتمام برسد و در اختیار مردم 

قرار گیرد. 

رحمتی با اشاره به پشتیبانی مجتمع تولیدی صفه اظهار کرد: این 

مجتمع تولیدی نقش مهمی در تأمین مصالح پروژه داشت و توانست 

با تولید ۸۰ هزار متر مکعب بتن و ۱۸۰ هزار تن آسفالت، پشتیبانی لازم را 

از پروژه و مردم فراهم کند تا بتوانیم این مسیر حیاتی را با کیفیت عالی 

به بهره‌برداری برسانیم. 

 ۱۵ از رینگ چهارم در منطقه  حدود چهار کیلومتر 
شهرداری اصفهان که بخش عمده آن به صورت زیرگذر 
طراحی شده، هم‌اکنون در حال تکمیل است و علاوه بر 
این، هفت کیلومتر در منطقه ۴ و سه کیلومتر در منطقه ۶ 

از این رینگ ترافیکی در دست اجرا است

با مسئولان
دوشنبه ۲۶ خرداد 1404 / ۲۰ ذی الحجه۱۴۴۶/ ۱۶ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۸۱

عضو کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات 
شهری شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: در بخش 
جذب سرمایه‌گذار هنوز با چالش‌هایی روبه‌رو 
هستیم، باید خدمات و تسهیلات لازم برای جذب 
سرمایه‌گذاران به‌درستی فراهم کنیم و در سال 

جاری با برنامه‌های ویژه به آن بپردازیم.

احمد شریعتی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار 
کرد: از مهم‌ترین دستاوردهای دوره ششم شورای 
اسلامی شهر اصفهان، پیشرفت‌های چشمگیر 
در دو اولویت اساسی بوده است؛ نخست حفظ 
محیط زیست شهر که پروژه مترو نمونه بارز این 
تلاش‌هاست و در مسیر توسعه به خوبی پیش 
می‌رود و دوم نگهداری و توسعه فضای سبز که در 
حوزه خدمات شهری، نظافت و جمع‌آوری پسماند 
نیز رشد قابل توجهی داشته است؛ چنان‌که حتی 
رئیس مجلس شورای اسامی نیز از عملکرد 
اصفهان به‌عنوان الگویی شایسته یاد کرده است 
که خود نشانه‌ای از جهش مثبت و چشمگیر است.

وی افزود: در بخش جذب سرمایه‌گذار هنوز با 
چالش‌هایی روبه‌رو هستیم که باید در سال جاری با 
برنامه‌های ویژه به آن بپردازیم، زیرا برای من دشوار 

است که ببینم سرمایه‌گذاران اصلی ما، یعنی مردم 
اصفهان، به‌جای سرمایه‌گذاری در شهر خود، به 
استان‌های دیگر یا حتی کشورهای خارجی همچون 
قبرس، ترکیه، عمان و امارات می‌روند. شریعتی 
ادامه داد: این موضوع من را نگران و ناراحت کرده 
است که چرا این ظرفیت عظیم داخلی تنها در 

کشورهای همسایه هزینه می‌شود.
عضو کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات 
شهری شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: این 
وضعیت بیانگر آن است که باید خدمات و تسهیلات 
لازم برای جذب سرمایه‌گذاران به‌درستی فراهم 
کنیم، اما امیدواریم با تاش و برنامه‌ریزی‌های 
سال جاری، بتوانیم این کمبودها را جبران کنیم و 
سرمایه‌های ارزشمند مردم اصفهان را به شهر خود 

بازگردانیم.

عضو کمیسیون سلامت شورای اسلامی شهر اصفهان:

تسهیلات لازم برای جذب سرمایه‌گذاران باید به‌درستی فراهم شود

 نوسازی سایبان‌های ایستگاه اتوبوس در 
شهرداری منطقه یک اصفهان

مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان از نوسازی سایبان‌های ایستگاه اتوبوس در این منطقه خبر داد و گفت: 
این اقدام با هدف ارتقای کیفیت مبلمان شهری و فراهم آوردن امکانات رفاهی بیشتر برای مسافران انجام 
می‌شود. علی رضی‌زاده در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به مزایای نوسازی سایبان‌های ایستگاه اتوبوس 
تصریح کرد: یکی از اصلی‌ترین مزایای نوسازی سایبان‌ها، ایجاد فضایی مناسب و راحت برای شهروندان 
در هنگام انتظار برای اتوبوس است. وی ادامه داد: این سایبان‌ها، مسافران را در برابر شرایط نامساعد 
جوی همچون تابش شدید آفتاب، باران و برف، و همچنین گرد و غبار محافظت می‌کنند؛ در فصول گرم، 
سایبان‌ها محیطی خنک و دور از اشعه‌های مضر خورشید را فراهم می‌کنند و در روزهای بارانی، از خیس 
شدن مسافران جلوگیری می‌کنند. رضی‌زاده خاطرنشان کرد: سایبان‌های جدید با طراحی‌های مدرن و 
زیبا، به بهبود سیمای بصری شهر کمک شایانی می‌کنند؛ استفاده از مواد با کیفیت و طرح‌های خلاقانه، نه 
تنها کارایی سایبان‌ها را افزایش می‌دهد، بلکه به جذابیت بصری فضای شهری نیز می‌افزاید و موجب ارتقای 
مبلمان شهری می‌شود؛ در برخی مناطق، از مشبک‌های اسلیمی و طرح‌های تذهیبی نیز برای زیباسازی 
ایستگاه‌ها استفاده شده است. مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان با اشاره به ویژگی ایمن‌سازی معابر و 
محل جلوس مسافران گفت: سایبان‌های جدید با استانداردهای ایمنی بالا ساخته می‌شوند و می‌توانند 
به افزایش امنیت مسافران در ایستگاه‌ها کمک کنند. همچنین با ایجاد فضایی مشخص برای انتظار، نظم 
بیشتری در ایستگاه‌ها حاکم می‌شود. رضی‌زاده خاطرنشان کرد: ارائه خدمات بهتر و امکانات رفاهی بیشتر 
در ایستگاه‌های اتوبوس، می‌تواند شهروندان را به استفاده هرچه بیشتر از ناوگان حمل‌ونقل عمومی ترغیب 
کند؛ این امر به کاهش ترافیک، کاهش آلودگی هوا و بهبود کیفیت زندگی شهری کمک می‌کند. وی افزود: 
با استفاده از مصالح و روش‌های ساخت نوین و با کیفیت، سایبان‌های نوسازی شده دارای دوام بیشتری 
هستند و نیاز به تعمیر و نگهداری کمتری خواهند داشت که این موضوع در بلندمدت منجر به صرفه‌جویی 
در هزینه‌های شهرداری می‌شود. مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان با بیان اینکه نوسازی سایبان‌های 
ایستگاه اتوبوس در شهرداری منطقه ۱، گامی مهم در جهت ارتقای کیفیت خدمات حمل‌ونقل عمومی و 
افزایش رضایتمندی شهروندان است، افزود: این اقدام نه تنها به رفاه و آسایش مسافران کمک می‌کند، 
بلکه به زیباسازی و مدرن‌سازی فضای شهری نیز می‌انجامد و در نهایت، تشویق به استفاده از حمل‌ونقل 
عمومی و کاهش مشکلات ترافیکی و آلودگی هوا را در پی خواهد داشت. رضی‌زاده گفت: شهرداری منطقه 

یک اصفهان با انجام این پروژه، نقش خود را در ایجاد شهری پویاتر و زیباتر ایفا می‌کند.

 رقابت شهرداری اصفهان در بیست‌وسومین دوره 
جایزه ملی تعالی سازمانی ۱۴۰۴

معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهرداری اصفهان گفت: شهرداری این کلان‌شهر سال جاری 
در بیست‌وسومین دوره جایزه ملی تعالی سازمانی در سطح تندیس که توسط سازمان مدیریت صنعتی 
برگزار می‌شود، شرکت می‌کند. سعید ابراهیمی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: جایزه ملی تعالی 
سازمانی همه‌ساله با هدف ایجاد فضای رقابتی برای ارتقای تعالی سازمانی، تشویق سازمان‌ها به ایجاد 
فرایند خودارزیابی، شناسایی نقاط قوت و نواحی قابل بهبود، همچنین فراهم‌کردن زمینه مناسب برای تبادل 
تجربیات موفق در سطح ملی برگزار می‌شود. وی افزود: بیست‌وسومین دوره جایزه ملی تعالی سازمانی با 
حضور نزدیک به ۱۰۰ شرکت و سازمان سرآمد کشور سال ۱۴۰۴ برگزار خواهد شد و شهرداری این کلان‌شهر 
نیز در سطح تندیس که توسط سازمان مدیریت صنعتی برگزار می‌شود، شرکت می‌کند. معاون شهردار 
اصفهان با اشاره به اقدامات انجام‌شده در راستای بیست‌وسومین دوره جایزه ملی تعالی سازمانی تأکید کرد: 
تیم قوی در بخش‌های مختلف شهرداری و سازمان‌ها تشکیل شده است که کارگروه‌های تخصصی تعالی 
سازمانی را دنبال می‌کند. ابراهیمی ادامه داد: اکنون در مرحله تکمیل خودارزیابی ها و گزارش‌ها هستیم 
و امیدواریم بتوانیم در این عرصه همچون گذشته رتبه خوبی را کسب کنیم. وی خاطرنشان کرد: به گفته 
ارزیابان ارشدی که در حال همکاری با ما هستند و مشاوره می‌دهند، شهرداری اصفهان به عنوان یک سازمان 
خدماتی پیشرو و الگو در سطح کشور مطرح است که به صورت نظام مند و سیستمی در دوره‌های تعالی 
سازمانی شرکت کرده و این بهبود و رشد تدریجی را در این عرصه دنبال و به عنوان الگوی موفق عمل می‌کند.

خبر روزاخبار

ادامه عملیات اجرایی پروژه 
زیرگذر حصه؛ گامی مؤثر 
برای توسعه متوازن شهری

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان گفت: ادامه 
عملیات اجرایی پروژه زیرگذر حصه هم‌زمان 
با عیدغدیر گامی مؤثر برای توسعه متوازن 
شهری است‌. محمد صیرفی‌نژاد در گفت‌وگو 
با »ایمنا« با اشاره به تداوم عملیات عمرانی 
پروژه مجموعه پل‌ها و زیرگذر شهید خدمت 
آیت‌ا... رئیسی )زیرگذر حصه( اظهار کرد: 
هم‌زمان با عید بزرگ و فرخنده غدیر خم، 
با عزم و اراده مضاعف، مراحل مختلفی از 
اجرای این پروژه بزرگ عمرانی در دست انجام 
است که نویدبخش تسریع در روند تکمیل 
این طرح کلیدی خواهد بود. وی افزود: در 
ادامه این عملیات اجرایی، فعالیت‌هایی از 
جمله خاکبرداری مسیر تندروها، سبدگذاری 
و بتن‌ریزی شمع‌ها، حفاری و خاکبرداری 
سرشمع‌ها، همچنین آرماتوربندی و بتن‌ریزی 
سرشمع‌ها با سرعت و دقت در حال انجام است 
که این اقدامات زیرساختی از مراحل حیاتی 
در پیشبرد عملیات عمرانی محسوب می‌شود 
و نقش بسزایی در ایجاد انسجام سازه‌ای 
و افزایش ایمنی در مسیرهای ارتباطی این 
منطقه دارد. مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان با 
بیان اینکه پروژه زیرگذر شهید خدمت آیت‌ا... 
رئیسی یکی از طرح‌های راهبردی در مسیر 
توسعه متوازن شهری است، اظهار کرد: این 
پروژه علاوه بر کاهش بار ترافیکی شمال شرق 
اصفهان، نقش مؤثری در بهبود دسترسی 
محله‌های کم‌برخوردار، به‌ویژه مناطق پیرامونی 
حصه خواهد داشت. صیرفی‌نژاد ادامه داد: با 
توجه به موقعیت خاص این پروژه و حجم بالای 
تردد در این محدوده، تسریع در تکمیل عملیات 
اجرایی همواره در اولویت قرار دارد و تلاش 
می‌کنیم با استفاده از ظرفیت کامل نیروهای 
اجرایی، ماشین‌آلات عمرانی و نظارت مستمر، 
فازهای مختلف پروژه در زمان‌بندی تعیین‌شده 
به سرانجام برسد. وی گفت: امیدواریم به‌زودی 
شاهد بهره‌برداری از این مجموعه زیرساختی 
مهم باشیم تا گامی دیگر در مسیر تحقق عدالت 
فضایی و ارتقای کیفیت زندگی در مناطق کمتر 

توسعه‌یافته شهر برداشته شود.

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان از آغاز 
سرویس‌دهی رایگان بین دو محله در حصه خبر 
داد و گفت: این اقدام تا زمان تکمیل پروژه عمرانی 

ادامه خواهد داشت. 
داوود بحیرایی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« 
اظهار کرد: در پی اجرای پروژه بزرگراه شهید 

رئیسی و قطع مسیر عبور عابران پیاده بین دو 
محله در منطقه حصه، شرکت واحد اتوبوسرانی 
شهرداری اصفهان به‌منظور تسهیل در رفت‌وآمد 
شهروندان، اقدام به راه‌اندازی سرویس رایگان 

بین این دو محله کرده است.
 وی افزود: این سرویس از ساعت ۵:۳۰ تا ۲۱:۳۰ 

به‌صورت مستمر فعال بوده و خدمات‌رسانی 
خواهد کرد. 

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان تأکید 
کرد: این اقدام در راستای مسئولیت اجتماعی و 
رفاه حال شهروندان تا زمان تکمیل پروژه عمرانی 

ادامه خواهد داشت.

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان خبر داد

آغاز سرویس‌دهی رایگان به شهروندان محله‌های حصه 
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استاندار اصفهان گفت: آرامش در استان 
اصفهان برقرار و مردم با آرامش در حال زندگی 
روزمره هستند و مشکل خاصی در تأمین 

سوخت و مایحتاج مردم وجود ندارد.
مهدی جمالی‌نژاد در جلسه شورای 
اطلاع‌رسانی استان اصفهان با اشاره به اینکه 
آرامش در استان اصفهان برقرار و مردم با 
آرامش در حال زندگی روزمره هستند و مشکل 

خاصی وجود ندارد، اظهار کرد: پیش‌بینی‌های لازم برای تأمین سوخت و مایحتاج 
مردم انجام شده و مشکل و نگرانی در این زمینه نداریم. وی با اینکه تمام راه‌ها 
و مسیرهای استان باز است، افزود: هیچ‌گونه آلودگی هسته‌ای در سایت نطنز 
نداشته‌ایم.  استاندار اصفهان بیان کرد: ویژه برنامه‌های عید غدیر در سراسر استان 
و به‌صورت باشکوه و حماسی با حضور اقشار مختلف مردم برگزار شد.  جمالی‌نژاد 
با اشاره به نقش کلیدی شورای اطلاع‌رسانی اظهار کرد: گاهی با یک اطلاع‌رسانی و 
جریان‌سازی صحیح یک کشور تعالی می‌یابد و گاهی با اطلاع‌رسانی غلط، عکس 
این موضوع رخ می‌دهد. وی بیان کرد: در چنین شرایطی هم‌افزایی تمام جریانات 
سیاسی و مردم با سلیقه‌های مختلف بسیار مهم است و اکنون زمان حساب‌کشی 
از یکدیگر نیست؛ هر کدام از ما می‌توانیم با نقش‌آفرینی قوی، بازیگری مؤثر و 
کنشگری فعال در شرایط کنونی باشیم. استاندار اصفهان با تأکید بر امیدآفرینی در 
شرایط کنونی بیان کرد: شورای اطلاع‌رسانی می‌تواند با امیدآفرینی و ایجاد انگیزه، 
نقشی سرنوشت‌ساز در جریان‌سازی مثبت و هم‌افزایی و انسجام و همبستگی ایفا 
کند؛ از طرفی امروز بهترین زمان برای تجلی‌بخشی به وفاق است و همه جریانات 
سیاسی و سمن‌های اجتماعی باید به این موضوع وارد شوند. جمالی‌نژاد ادامه 
داد: دشمن می‌داند که در تجاوز هوایی به تنهایی پیروز نمی‌شود و به همین دلیل 
می‌خواهد مردم را به پیاده‌نظام خود تبدیل کند؛ از این‌رو باید با مشارکت احزاب، 
تشکل‌ها، جریانات سیاسی و سازمان‌های مردم‌نهاد مسائل را تبیین و حتی اقشار 
خاکستری را با دولت و حاکمیت آشتی داد. وی به برخی اقدامات رسانه‌های 
معاند در جنایات اخیر اشاره کرد و گفت: رسانه‌های معاند اکنون پلیدترین و 
ناجوانمردانه‌ترین اقدامات طرف متخاصم را به‌عنوان بهترین اقدامات انجام شده 
جلوه می‌دهند و با استفاده از کلماتی نابجا بر سیاست‌های فریبکارانه خود اصرار 
می‌ورزند. استاندار اصفهان افزود: رسانه‌های معاند قصد دارند جمهوری اسلامی را 
ضعیف نشان دهند درحالی که اقدامات تمهیدی کشور در تجاوز اخیر نشان‌دهنده 

عکس این موضوع بوده و لازم است به درستی تبیین و تشریح شود.

 عضو هیئت رئیسه شورای اسامی شهر اصفهان گفت: اصفهان تنها شهر 

گنبدهای فیروزه‌ای و زاینده‌رود نیست؛ اصفهان خاستگاه شجاعت و غیرت و 

شهادت است.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، احمد شریعتی روز گذشته در نطق میان دستور 

صد و هفتاد و نهمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: در 

این روزهای فرخنده روز ولایت و امامت، ایام عیدا... الا اکبر، عید غدیر خم قلب 

اصفهان در میدان امام علی علیه السام و میدان امام حسین علیه السلام و 

موکب‌های علوی هیئت‌ها و اصناف سطح شهر با حضور هزاران عاشق ولایت و 

امت اسلامی تپید. وی افزود: حضور سبز و پر صلابت شما ملت شریف و شهید 

پرور، همشهریان غیور اصفهانی نشانه زنده بودن ایمان و عشق به ولایت در شهر 

شهیدان است، بنابراین ضمن تبریک و تسلیت شهادت سرداران رشید اسلام و 

فرماندهان و دانشمندان و نخبگان این میهن اسلامی کودکان و زنان مظلوم ایران 

عزیز به عنوان نماینده و خادم شما سپاسگزار و منت‌دار همه مردم هستم. عضو 

هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: سپاس از این حضور آگاهانه 

این شعله فروزان محبت که تاریکی‌های تفرقه را می‌سوزاند، این روزها اصفهان 

بار دیگر تاریخ ساز شده است. شریعتی تصریح کرد: اصفهان تنها شهر گنبدهای 

فیروزه‌ای و زاینده‌رود نیست؛ اصفهان خاستگاه شجاعت و غیرت و شهادت است، 

در انقلاب اسامی خون پاک جوانان اصفهانی از میدان نقش جهان تا خیابان 

چهارباغ درخت آزادی را آبیاری کرد. یاد همه شهدا گرامی و نامشان جاوید باد.

وی افزود: در جنگ تحمیلی آنگاه که دشمن بعثی خیال رسیدن به قلب ایران 

را در سر می‌پروراند سرداران و دلاوران اصفهانی همچون شهیدان خرازی و کاوه، 

کاظمی و همت و زاهدی و نیل فروشان و سامی و ربانی‌ها و هزاران شهید 

گمنام سدی از آهن و ایمان ساختند، پشتشان را به خاک میهن گرم کردند و 

پیشانی‌شان را به سجده‌گاه شهادت و در این جنگ جهانی کفار صهیون علیه 

ایرانی و شیعیان علوی اصفهان دوباره در تقدیم فرزندان خود و دلاوری و شجاعت 

در خط مقدم جبهه قرار گرفت.

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد: یاد و خاطره سردار 

سرتیپ شهید حاج مهدی ربانی را گرامی می‌داریم. این از هویت اصفهان است، 

شهری که در سخت‌ترین روزها ایمانش، وحدتش و شجاعتش را به جهان فریاد 

زد امروز نیز دشمنان این مرز و بوم از قدیم تاکنون خواب آشفته نابودی ایران 

را می‌بینند، توطئه‌ها رنگ عوض می‌کند؛ اما هدف یکی است، تفرقه افکنی، 

 ناامیدی و ضربه زدن به عزت ملت ایران؛ اما بدانند دشمنان، اصفهان امروز 

فرزند همان اصفهان دیروز است.

شریعتی تصریح کرد: همان خونی که در رگ‌های پدران ما در دفاع مقدس 

جوشید امروز در رگ‌های ما جاری است ما با وحدت کلمه هوشیاری، اتکا به خدا 

هر توطئه‌ای را خنثی خواهیم کرد، نترسید و نگران نباشید، تاریخ ثابت کرده ملتی 

که پشت سر ولایت فقیه حضرت امام خامنه‌ای متحد شود شکست ناپذیر است. 

دشمنان طعم شکست را در گذشته چشیدند و باز هم خواهند چشید. وی گفت: 

برادران و خواهران عزیزم؛ این حضور عظیم و متعهدانه شما در عید سعید غدیر 

خود بزرگ ترین پیام اطمینان‌بخش به دشمن است، ما بیداریم و متحدیم و 

بر سر پیمان با ولایت استوار ایستاده‌ایم؛ اما این را هم بدانیم قدرت واقعی ما در 

آرامش و عقلانیت وحدت ماست، دشمن به دنبال ایجاد تنش و اضطراب است. 

به فضل الهی و با توکل بر خداوند متعال دل‌ها را به یاد خدا آرام نگه داریم اخبار 

را از مجاری رسمی پیگیری کنیم و با رفتار مسئولانه‌مان سنگرهای اجتماعی را 

محکم‌تر از همیشه نگه داریم.

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان تأکید کرد: آرامش شما سلاح 

برنده ماست در پرتو نور غدیر که نور ولایت و هدایت است بیایید دست در دست 

هم قلب در قلب هم و لبخند بر لب آینده روشن را برای ایران عزیز و اصفهان 

سرافرازمان رقم بزنیم. به لطف خداوند و برکت خون شهدا پیروزی از آن ملت 

استوار و ولایی ایران است. زنده باد ایران، زنده باد اصفهان پاینده باد ولایت فقیه. 

شریعتی تصریح کرد: مجدداً عید غدیر خم را بر امت حضرت رسول و امامت 

امیرالمؤمنین)ع( را مبارک باد می‌گویم و کلام آخر به رژیم منحوس اسرائیل 

همان جمله‌ای است که مقام معظم رهبری به زبان عبری خطاب فرمودند؛ 

دست قدرتمند نیروی مسلح جمهوری اسامی رژیم صهیونی را رها نخواهد 

کرد به اذن ا... .

استاندار اصفهان:اصفهان، خاستگاه شجاعت و غیرت و شهادت است 

مشکلی در تأمین سوخت و مایحتاج 
مردم نداریم 

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان اعلام کرد که این شورا از هرگونه پشتیبانی مادی و معنوی 
برای تقویت بنیه دفاعی و توسعه فناوری‌های روز در نیروهای مسلح حمایت کامل می‌کند.

به گزارش خبرنگار »مهر«، محمد نورصالحی صبح یکشنبه در نطق پیش از دستور 
صدوهفتادونهمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به حوادث اخیر اظهار کرد: 
طی دو روز گذشته اقدام تجاوزکارانه دشمن با پشتیبانی استکبار جهانی به مرزهای کشور موجب 
به شهادت رسیدن شماری از فرماندهان، مردم، اساتید و دانشمندان هسته‌ای شد که به فرموده 
رهبر معظم انقلاب این اقدام بسیار خطرناک و بیچاره کننده برای دشمن صهیونی بود.‌ وی 
افزود: این اتفاق در روزهایی رخ داد که ایران حسن نیت خود را با تدبیر خردمندانه رهبری به دنیا 

نشان داده بود و ثابت شد که خوی استکباری دشمن مانع از هرگونه تجاوز نیست. رئیس شورای 
اسلامی شهر اصفهان تأکید کرد: جای خالی شهدا با تدابیر رهبر معظم انقلاب به‌سرعت پر شد 
و هیچ خدشه‌ای به دفاع کشور در برابر دشمن وارد نشد. نورصالحی از عموم ملت ایران و مردم 
اصفهان برای حمایت از نیروهای مسلح طی روزهای گذشته قدردانی کرد و گفت: طرح‌هایی 
با اولویت کمتر جای خود را به طرح‌های دفاعی و امنیتی خواهند داد تا شاهد افتخارآفرینی 
روزافزون نیروهای مسلح باشیم. وی همچنین به توطئه‌های دشمن از ابتدای انقلاب و جنگ 
تحمیلی اشاره کرد و افزود: اقدامات دشمن نه‌تنها به سرنگونی جمهوری اسلامی منجر نشد 

بلکه بنیه دفاعی و علمی کشور را تقویت کرد.

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان:

شورای شهر اصفهان از تقویت بنیه دفاعی کشور حمایت می‌کند

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اصفهان با اشاره به 
توان بالای نظامی کشور گفت: با نمایش همین توانمندی 
کشورهای عربی دستانشان در مقابل ما بالا می‌رود و دنیا 
می‌فهمد که هیچ کس توان مقابله با قدرت دفاعی ایران 

را ندارد.
به گزارش خبرگزاری »فارس«، آیت ا... سید یوسف 
طباطبایی نژاد، امام جمعه اصفهان صبح روز گذشته با حضور 
در صد و هفتاد و نهمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر 

اصفهان، با تسلیت به مناسبت شهادت سرداران، دانشمندان 
و جمعی از هم وطنان به دست رژیم منحوس صهیونیستی 
اظهار کرد: خداوند عیدی ما را نابودی کامل صهیونیست‌ها 
قرار دهد. وی افزود: امروز کشورهایی که اجازه ورود کمک 
به غزه را نیز نمی‌دهند مقهور غیرخدا هستند چراکه به دنبال 
اجازه گرفتن از آمریکا برای بازشدن مسیراند. این زندگی 

آن‌ها یعنی مرگ؛ بنابراین، نباید زیر بار دشمن رفت. 
آیت ا... طباطبایی‌نژاد با بیان اینکه دشمن می‌خواهد 
ما تحت فرمان او باشیم و ما این را نمی‌پذیریم، گفت: 
نمی‌توانیم اینگونه تحلیل کنیم که برای اقتصاد یا هر چیز 
دیگری تابع دشمن هستیم. دشمن هیچگاه وجود ما را 
نخواسته و همواره مخالف دین بوده است. انرژی هسته‌ای 
نیز بهانه‌ است. امام جمعه اصفهان ادامه داد: رهبر انقلاب 
تأکید کردند که تجربه نشان داده که اینها به عهد خود وفا 
نمی‌کنند، این نکته را به گونه‌ای گفتند که جهانیان بدانند، 
در قرآن نیز با صراحت آمده است که چطور توقع دارید کفار 
به عهد خود وفا کنند؛ اما برای فهماندن به مردم مذاکرات 

با واسطه با آمریکا انجام شد. وی گفت: پدافند هوایی 
اسرائیل بالاترین پدافند است و تجهیزات مجهزی دارد اما 
موشک‌های ما با عبور از اینها به اهداف خود اصابت می‌کند 

و این نشان از توان بالای نظامی ما دارد.
آیت ا... طباطبایی‌نژاد ادامه داد: با نمایش همین توانمندی 
کشورهای عربی دستانشان در مقابل ما بالا می‌رود و دنیا 
می‌فهمد که هیچ کس توان مقابله با قدرت دفاعی ایران را 
ندارد. امام جمعه اصفهان بیان کرد: حیفا محل تأسیسات 
صنعتی و نفتی اسرائیل است، ما با آتش زدن این تأسیسات 
نشان دادیم که تا آنجا می‌توانیم بیاییم. این کار بسیار عظیم 
بود هرچند که شهادت فرماندهان بزرگوار ما بسیار سخت بود. 
وی عنوان کرد: دشمن سبب حضور امام رضا)ع( در ایران شد 
و این برای کشور ما حکمتی داشت. خداوند هرگاه بخواهد 
جایی را آباد می‌کند. آیت ا... طباطبایی‌نژاد تصریح کرد: به 
برکت حضرت امیرالمؤمنین )ع( این پیشامد سخت و بروز 
این جنگ، به نفع اسلام و مسلمانان و ایران تمام می شود و 

همین طور خواهد شد.

اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان در قالب طرح دو فوریتی، تفویض اختیار به شهردار اصفهان 
برای پشتیبانی از امور مربوط به مقابله با تجاوزات رژیم صهیونیستی را تصویب کردند.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، اعضای شورای اسامی شهر اصفهان روز گذشته در قالب طرح 
دو فوریتی، تفویض اختیار به شهردار اصفهان برای پشتیبانی از امور مربوط به مقابله با تجاوزات 
رژیم صهیونیستی را تصویب کردند. به موجب این طرح دو فوریتی شهردار اصفهان در حوزه‌های 
مختلف قانونی از جمله موارد اقتصادی و مالی، معاملات و امور حقوقی مجاز است بنا به شرایط 
فوق العاده مقابله با تجاوزات رژیم صهیونیستی تا سقف اختیارات قانونی شورای اسلامی شهر 

موارد لازم را به صلاحدید اقدام کند. با توجه به شرایط جنگ تحمیل شده از سوی رژیم منحوس 
صهیونیستی و ضرورت آمادگی کامل همه بخش‌های مدیریتی کشور از جمله مدیریت شهری 
اصفهان ضرورت دارد امکان تصمیم‌گیری در لحظه برای شهردار اصفهان فراهم شود و امکان 
تصمیم‌گیری در لحظه ویژه شرایط جنگی و فوق‌العاده را داشته باشد. بر این اساس سقف 
اختیارات شورا اسلامی شهر به شهردار اصفهان برای اتخاذ تصمیم در حوزه‌های متخلف فعالیتی 
شهرداری برای پشتیبانی از نهادهای درگیر نبرد و انجام وظایف ذاتی و محموله به شهرداری 

برپایه این اختیارات خواهد بود.

محمدرضا ذاکریان و علیرضا زینلی، دو تن از دانش‌آموختگان ممتاز دانشگاه 
صنعتی اصفهان در جریان حمله رژیم صهیونیستی به ایران به شهادت رسیدند. 
به گزارش روابط‌عمومی دانشگاه صنعتی اصفهان، مهندس محمدرضا ذاکریان، 
دانش‌آموخته رشته مهندسی مکانیک و از فعالان فرهنگی این دانشگاه، 
به همراه همسر و دو دخترش، همچنین شهید علیرضا زینلی نیز به همراه 

دخترانش در پی حمله رژیم صهیونیستی ۲۳ خرداد در تهران جان باختند.
در این واقعه، مهندس حمیده پازوکی، همسر شهید زینلی و از دیگر 
دانش‌آموختگان دانشگاه صنعتی اصفهان نیز مجروح شده است. برای ایشان 
و خانواده‌های داغ‌دیده از درگاه خداوند متعال صبر و سلامتی مسئلت می‌شود.

دانشگاه صنعتی اصفهان ضمن ابراز همدردی با بازماندگان این حادثه تلخ، 
شهادت این دو نخبه علمی را به جامعه دانشگاهی کشور به‌ویژه خانواده بزرگ 

دانشگاه صنعتی اصفهان تبریک و تسلیت گفت.

امام جمعه اصفهان:

دنیا فهمید که هیچ کشوری توان مقابله با قدرت دفاعی ایران را ندارد

تصویب لایحه تفویض اختیار به شهردار اصفهان برای پشتیبانی امور مقابله با تجاوز رژیم صهیونیستی

2 دانش‌آموخته برجسته دانشگاه صنعتی اصفهان در جمع شهدای اخیر


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

